VEMTEA%: 3

WPA

$h 18 &) RR
SHAFT DIRECTION

A

i

1l

e

@

BB

1Z M1 = ARIEPDF 4rig 2 5K,

MRBEIEZIRTR B

BT

=Y

. |ou

HS

HL

100
120
135
147
155
175
200
220

1/10
115
120
1125
1/20
1/40
1/50
1/60

12

14

0.13

143 | &7 74 40 | 138 | 40 90 | 100 | 70 80 13 10

175 | 108 | 150 | 97 50 | 176 | 50 | 120 | 140 | 95 | 110 | 15 12 | 30 12 4X25 40 T 5X3 7 0.17
198 | 120 | 168 | 112 | 60 [ 204 | 60 | 130 | 150 | 105 | 120 | 20 12 | 40 15 HX3 50 22 Vx4 10 0.22
231 | 140 | 194 | 131 | 70 | 236 | 70 | 150 | 190 | 115 | 150 | 20 15 | 40 18 SX3 60 28 TX4 15 0.60
261 | 160 | 214 | 142 | 80 | 268 | 80 | 170 | 220 | 135 | 180 | 20 15 | 50 22 7 X4 65 32 10x4.5 20 0.85
322 (190 | 254 | 169 | 100 | 336 | 100 | 190 | 270 | 155 | 220 | 25 15 | 50 | 25 X4 75 38 10x4.5 35 1.50
371 1219 | 282 | 190 | 120 | 430 | 120 | 230 | 320 | 180 | 260 | 30 18 | 65 30 7 X4 85 | 45 12%4 5 60 3.20
422 [ 249 | 317 | 210 | 135 | 480 | 135 | 250 | 350 | 200 | 290 | 30 18 | 75 | 35 10x4 .5 95 55 166 g0 3.60
432 | 256 | 320 | 210 | 147 | 460 | 123 | 250 | 350 | 200 | 280 | 32 18 | 75 35 10X4 .5 95 55 16X 6 98 3.70
497 | 295 | 382 | 252 | 155 | 531 | 135 | 275 | 390 | 220 | 320 | 35 21 85 | 40 12X5 110 | 60 18X 7 110 | 3.80
934 [ 314 | 388 | 255 | 175 | 600 | 160 | 310 ) 430 | 250 | 350 | 40 21 85 | 45 14 X5.5 110 | 65 18X 7 150 | 4.60
980 [ 342 | 456 | 319 | 200 | 666 | 175 | 360 | 480 | 290 | 350 | 40 24 85 | 50 14 X5 5 125 | 70 20X7.5 | 215 | 6.50
703 | 420 | 552 | 385 | 250 | 800 | 200 | 460 | 560 | 280 | 480 | 45 28 | 110 | 60 18X7 155 | 90 25X 9 60 | 9.00



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

VEMTEA%: 5

WPS

§h 18 [6) ]I

SHAFT DIRECTION

A

i

A
A
tH H |
A A

" 40

L]

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
WMRBEIFZIRR, B IEH T

AB

&
b

™=V

r Ar ir 'I.f:_'!u" |

L 38 F'.F .
i

0.30 |

40 143 | 87 | 114 | 74 141 | 60 a0 70 g0 10 12 28

50 175 | 108 | 150 | 97 0 | 180 | 80 | 120 | 140 | 95 | 110 | 15 12 30 12 4X25 40 17 5X3 [ 0.45
60 198 | 120 | 168 | 112 | €0 | 207 | 90 | 130 | 150 | 105 | 120 | 20 12 | 40 15 SX3 30 22 7x4 10 0.55
70 1110 | 231 | 140 | 194 | 1231 | 70 | 238 | 105 | 150 | 190 | 115 | 150 | 20 15 | 40 18 2X3 60 28 Tx4 15 0.80
80 115 | 261 | 160 | 214 | 142 | 80 | 273 | 120 | 170 | 220 | 135 | 180 | 20 15 30 22 TX4 65 32 10 X4.5 20 1.10
100 1/20 | 322 | 190 | 254 | 169 | 100 | 334 | 150 | 180 | 270 | 155 | 220 | 25 15 30 25 TX4 75 28 10 %4.5 35 2.90
120 1725 | 371 | 219 | 282 | 190 | 120 | 423 | 180 | 230 | 320 | 180 | 260 | 20 18 65 30 TX4 85 | 45 12%4.5 60 | 4.40
133 1/30 | 422 | 248 | 317 | 210 | 155 [ 482 | 215 | 250 | 350 | 200 | 290 | 30 13 73 39 10x4.5 95 29 16 %6 80 6.20
147 140 | 432 | 256 | 320 | 210 | 147 | 460 | 203 | 250 | 350 | 200 | 280 | 32 13 75 35 10%4.5 95 59 10X 6 98 3.70
155 1/50 | 497 | 295 | 382 | 252 | 1565 | 541 | 235 | 275 | 390 | 220 | 320 | 35 21 85 40 12%5 110 | &0 18 X7 110 | 6.50
175 1/60 | 534 | 314 | 388 | 255 | 175 | 600 | 260 | 310 | 430 | 250 | 350 | 40 21 g5 45 14X5.5 110 | 65 18 %7 150 | 8.00
200 580 | 342 | 456 | 319 | 200 | 677 | 290 | 360 | 480 | 290 | 390 | 40 24 95 20 14X5.5 125 | 70 20X7.5 215 | 9.30
250 703 | 420 | 552 | 385 | 250 | 824 | 350 | 460 | 560 | 380 | 480 | 45 28 | 110 | 60 18 X7 155 | 90 25X 9 360 | 18.0



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

VEMTEA%: 3

50
60 | 0.37
0.37
0 578
D.75
80 1.5
100 | 1.5
)
120 30
3.0
135 =55
3.0
147 20
155 5.5
55
175 2
300 | 11.0
iy | il

15.0

1710
1715
1/20
1/25
1/30
1/40
1/50
1/60

1Z M1 = ARIEPDF 4rig 2 5K,

WMRBEIFZIRR, B IEH T

151] 83 M8 | 31 ] 11 | 4128 | 40 | 17
167 91 MB | 33 | 14 | 5SX16.3 | 50| 22 1
200 1109 ME | 40 | 14 | 5X16.3
202 1111 131 70 |236| 70 | 150|190 115]150| 20 M10l 22 119 | 6218 60 | 28 17
48 | 19 | 6X21.8
2251125 (142 | 80 (268 | 80 |170|220|135|180| 20 | 15 |165|130| 200| 4.5 |[M10 55 [ 24 | 8X27 3 65 | 32 | 10x45 22
2801148 [ 169 | 100|336 | 100 ] 190] 2701551220 25 | 15 |165]130]200] 45 |M10] 52 | 24 | 8X273 | 75| 28 | 10x4.5 38
333|181 | 190 (120 |430 (120 230| 320|180 | 260| 30 | 18 |215|180|250| 5 |M12| 63 | 28 | 8Xx31.3 | 85 | 45 | 124 5 64
3751202 210 1135|480 | 135 250|350| 200|290 | 30 | 18 |215|180|250] 5 |M12| 63 | 28 | 8X31.3 | 95 | S5 16 %86 85
4151235210 | 147 |460 | 123 [ 250 350 | 200|280 | 32 | 18 |215(180|250| 5 |M12]| 63 | 28 | 8X31.3 | 95 | 55 16 X6 105
448|247 1252 [ 1551531 [ 135 275|390 2201320] 35 | 21 |265]1230]300] 5 |M12] 83 | 38 | 10X41.3[110| €0 18 %7 118
481|262 | 255|175 |600 | 160 | 310|430 (250|350 | 40 | 21 |265(230|300| 5 |M12] 83 | 38 | 10%41.3 | 110 65 18 X7 165
243128512319 (2001666 11751360/480]12001300| 40 | 24 ]30012501350] 6 [M16]/114 | 42 | 12X45.31125] 70 | 20X7.5 236
615 | 330 | 385 | 250 | 800 | 200 | 460| 560 | 380 | 480| 45 | 28 | 300|250 350| 6 |M16|114 | 42 | 12453 | 155 90 25X9 396



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

VEMTEA: 5

WPDS

L
@ 3
B g T
El o
[ ]
1S 0 &R =
SHAFT DIRECTION
Lt
A B 3
&l "
X
40 012 135| 75 | 74 | 40 [141 |60 |90 [100] 70 [ 80 [ 13 | 10 [115] 95 [140] 4 [M8]| 31| 11 | ax128 | 28 | 14 5%3 5
50 0.18 151183 [ 97 | 50 |176 | 80 [120 140 95 (11015 | 12 115 95 [140| 4 [m8| 31 | 11 | 4x128 | 40 | 17 5%3 3
60 0.37 167 | 91 [112] 60 |202] 90 (130150105120 20 | 12 [ 130110160 4 [m8| 32 | 14 | 5x16.3 | 50 | 22 7X4 1
0.37 200 [ 109 130 | 110 | 160 Ma | 40 | 14 | 5%16.3 K
70 S AT 131| 70 238|105 150 (190 | 115 150 | 20 | 15 f==tartmor] 4 Ver PE B ETHE EiE 60 | 28 7x4 17
w1 26 |19 | 6%X21.8
80 15 115 1225125142 | 80 |273 |120|170]|220(135|180| 20 | 15 [ 165|130 |200| 4.5 [M10 57 (22 [ 8%27 3 65 | 32 | 10x4.5 22
100 15 :Eg 280 [148 [ 169 | 100 [334 [150 [190 270155 [220[ 25 | 15 [165 (130 (20045 [M10] 52 [ 24 | 8x273 | 75 | 38 | 10x4 .5 38
120 gg 1/30 333 |181]|190[120|423 |180|230|320(180|260| 30 | 18 |215|180|250| 5 |M12| 63 | 28 | 8x31.3 | 85 | 45 | 12x4.5 64
: 1/40
135 i'g 1/50 |375|202|210[135|482 215|250 |350(200|290| 30 | 18 | 215|180 |250| 5 |M12]| 63 | 28 | 8x313 | 95 | 55 | 16x6 85
155 5.5 V80  IZasl2a7 (252155 (5411235 | 275 | 390 (220 [ 320 35 | 21 | 265 (230 300 5 [M12| 83 [ 38 | 10X413 11060 | 18Xx7 118
175 gg 481 1262|255|175|600 |260|310 |430 (250 |350| 40 | 21 |265|230|300] 5 |M12]| 83 | 38 | 10X41.3| 110 | 65 18%7 165
200 11.0 543 [ 285 [319 | 200 [677 |290 [360 [480 [290 [390| 40 | 24 |300[250 [350] 6 [M16]114] 42 | 12X45.3[125[ 70 | 20X7.5 | 236
11.0
250 5 G 615 | 330|385 ]| 250|824 |350 |460 | 560 | 380|480 45 | 28 | 300|250 |350| & |Mm16| 114 | 42 | 12x453]|155| 90 | 25x9 196

nRIEE=IXS

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
B8 IR TEL



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

1231 HRIEPDF 448 28 5K,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

VEMTEA%: 5

WPKA

180 R R
SHAFT DIRECTION
B
A
i
H

50 175 | 108 105 S0 176 50 120 140 95 110 15 11 30 12 425 20 BXxX22.8 7.9
60 198 | 120 110 60 204 60 130 150 | 105 120 20 11 40 15 5X3 25 8x28.3 11
70 1710 | 231 140 130 70 236 70 150 140 115 150 20 15 40 18 5X3 20 gx33.3 185
80 1715 | 261 | 160 | 150 g0 268 80 170 220 | 135 | 180 | 20 15 50 22 7X4 35 10X38.3 22
100 | /20 | 322 | 190 160 100 336 100 190 270 | 155 | 220 25 15 60 25 7x4 40 12X43.3 36
120 | 1/25 | 371 219 175 120 430 120 230 320 | 180 | 260 30 18 65 30 7 x4 45 14 48 .8 62

135 | 1/30 | 422 | 249 | 210 135 4380 135 250 350 | 200 | 290 30 18 75 35 10X4.5 60 183 X64 4 &0
147 | 1/40 | 438 | 262 | 210 147 460 123 250 350 | 200 | 280 | 32 18 75 35 10%4.5 65 15X64 4 90

155 1/50 | 497 295 256 155 531 135 275 390 220 320 35 20 85 40 12X5 70 20%74 9 114
175 | 1/60 [ 534 | 314 | 282 | 175 500 | 160 | 310 | 430 | 250 | 350 | 40 | 20 | 85 | 45 14X5.5 80 22%854 | 150
200 530 | 342 | 320 | 200 666 | 175 | 360 | 480 | 290 | 390 | 40 | 22 | 95 | 50 14X5 5 85 22x90.4 | 215

250 705 | 420 | 400 250 800 200 460 560 | 380 | 480 45 28 110 60 16X7 110 26X90 360



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

VEMTEA: 3

WPKS

Yl

50 180 80 120 140 75 110 15 11 35 12 4X2.5 20 6x22.8 7
60 | 4,90 198 | 120 | 110 60 207 90 130 150 105 120 20 11 40 15 5X%3 25 8x28.3 10.5
70 | 415 231 | 140 | 130 | 70 238 105 150 190 115 150 25 15 40 18 5X3 30 8%33.3 14.5
80 | 4/00 (261 | 160 | 150 | 80 270 120 170 220 135 180 | 25 15 50 22 7 X4 a5 10%38.3 22
100 | 4495 . 322 | 190 | 160 | 100 [ 331 150 190 260 153 220 25 15 60 25 7 %4 40 12x43.3 36
120 | 420 L2371 | 219 | 175 | 120 | 423 180 | 230 320 180 260 | 30 18 65 30 7 %4 45 14 %48.8 62
135 | 4740 |-422 | 249 | 200 | 135 | 482 215 250 350 200 290 30 18 75 35 10%4 5 50 18 X64 4 80
155 | 450 [ 497 | 295 | 256 | 155 | 495 235 | 280 390 220 320 38 20 85 40 12X5 70 20X74.9 114
175 | y/g0 534 | 314 | 282 | 175 | 541 260 | 310 | 430 250 350 40 20 85 45 14 %5 5 &0 22 %854 150
200 580 | 342 | 320 | 200 594 290 360 480 290 390 42 22 95 50 14 X5 5 85 22X904 218
250 705 | 420 | 400 | 250 800 350 460 560 380 480 45 28 110 60 18 X7 110 28 X9 365



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

VEMTE4%:5)]

1231 2 HRIEPDF 44828 £ 5L,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

WPDKA 8, A J
i AR
' a
l ]
o) I T
Y
hS =
[ ] i
3 E‘J
e —-ﬂ.-—T - X . | + E
SHAF D RECTIDN = e T 4 # T
"":\—u T ¥ | ]
A .?\ B' i I
-l . L F |
i ] L N ez
- -
; - A -I__ - _’?.1,._#‘; l-l:—__ J__I:_L- q_""l I-E“'::";. Ty | '”1: : -. = il i -’] T ’ﬁﬂﬂ"‘- ::. EI r ST ﬂ‘i’uﬂ‘[' if @!
| A |AB| B ||_'I@ HIHL M |"“ E|F|C| Z2[taTLE QU] TXV [ S] WXY | (ke
75 | 85 | 40 | 138] 40 | 90 | 100] 70 | 80 | 13 | 11 | 115] 95 140 4 ma 31 [ 11 [ ax128 ] 16 5X18.8 2
83 |105| 50 | 176] 50 | 120]140] 95 | 110] 15| 11 [115] 95 |140] 4 | M8 ] 31 | 11 | 4ax128 | 20 %228 8
91 |110| 60 | 204 | 60 | 120 150| 105[120] 20| 11 [130| 110]160| 4 | M8 | 33 | 14 | 5%16.3 | 25 §X28 3 10.5
109 130 | 110 | 160 M8 | 40 | 14 | 5%16.3
1131130/| 70 |236| 70 | 150)| 190| 115(150 | 20 | 15 [Hemartmsd 4 o te T exo18 ] 30 §x333 17
. : 48 | 19 | 6x21 8
80 e 110 |225]125(150| 80 (268 | 80 | 170(220]135[180( 20 | 15 165|130 200| 4.5 |MI0 15T e557 3] 35 10%38.3 25
100 1.5 1/15 [280| 148|160 | 100|336 | 100|190 270|155 |220| 25 | 15 | 165|130 200| 4 5 |M10| 52 | 24 | 8%27.3 | 40 12%43 3 28
o M | o |
120 X :jg,g 333 181|175 [ 120|420 [ 120 | 230|320 180 | 260 30 | 18 215|180 250 M12| 63 | 28 | 8x31.3 | 45 14X48 .8 80
1/
135 i'g uig 375|202 | 210 | 125|480 | 135| 250| 350 | 200|290 30 | 18 | 215|180 | 250| 5 |Mm12| 63 | 28 | 8x31.3 | 60 1864 4 85
4.0 1/50 [425[224 |, .- 215|180 250 5 [M12[ 63 | 28 | 8x31.3
135 | 275|390 | 220|320 35 | 20 . N
155 55 1 weo [aas[2a7]>"C | 199|931 | 19227 26512201 200] 5 [M12] 83 | 38 |i0xa1.3] 0| 20%74.9 120
175 ?g 451|262 (282 |175(600 | 160 | 310|430| 250|350 | 40 | 20 |265|230(300| S5 |M12| 83 | 38 | 10X41.2 | 80 22X%854 150
7.5 516 | 258 265|230 300] . [M12] 83 | 38 | 10%41.3
2 20 | 2 v. 29 29 2
200 [ 543|265 320|200 666 [ 175 | 360|480 290 (390 40 | 22 5= 2501 350] ° [wiel 1141 42 [12%a5 2 85 | 22x904 218
Ay |l 615 | 330 | 400 | 250 | 800 | 200 | 460|560 | 380|480 | 45 | 27 | 300|250 | 350| 6 |M16[114 | 42 | 12x453 | 110| 28%116.4 350



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

1231 HRIEPDF 448 28 5K,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

VEMTEA: 5

4
|
T 130| 70 |238 (105|150 | 190 (115|150 | 20 | 15 —Eet=rT5001 4 1ol 42 179 [ 6x218 30 8x33.3 17
48 | 19 | 6X21.8
ot
_ i 225|125|150 ] 80 [273[120 |170 |220|135|180| 20 | 15 | 165|130 | 200| 4.5 [M10 =155 (5557 5 35 10X%38.3 25
100 1.5 1/15 |280 | 148|160 [ 100|334 |150 | 190 | 270|155 |220| 25 | 15 [ 165|130 200 | 4.5 |[M10| 52 | 24 | 8x27.3 | 40 12433 38
'F_I
120 ga :Eg 333 |181|175|120|423 |180 |230 |320 (180|260 30 | 18 |215|180|250| 5 |M12| 63 | 28 | 8x31.3 | 45 14%48.8 50
135 3'3 :ﬁ'g 375|202 (210135482 (215|250 |350 |200 |290| 30 | 18 |215|180|250| 5 |M12| 63 | 28 | 8x31.3 | 60 1864 4 85
4.0 150 [425 (224 ], 1, 41 | 235 | o7 ann | 2n ap 1121511801250 5 |M12] 63 | 28 | 8X313 | . —— 1B
A 5.5 1/60 |448 [247 o0 IR SH | 229 | SER | GO0 #2R | Be0] 28 | = 265|230]300] 5 |[M12] 83 | 38 | 10%41.3 i =0Ris oy
175 ?g 481 (262|282 | 175|600 |260 |310 |430 (250 [350| 40 | 20 |265(230|300| 5 |M12| 83 | 38 | 10x41.3 | 80 22%85.4 150
7.5 516 | 258 2652301300 5 |M12] 83 | 38 | 10x41.3
77 |2 4 4 2 = = 22X3904 1
200 30 243 (285 320 (200 |6 90 | 360 (480 [290 | 390 40 | 2 300 [ 250 [ 350 & [M16[ 114 42 | 12453 85 2%00 218
11.0
250 15 0 615 [ 330 (400 | 250 | 824 | 350 |460 |560 | 380 |480| 45 | 27 |300(250|350| € |M16]|114 | 42 | 12Xx453 110 28x116.4 350



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

VEMTEA: 5

AB

WP X WPO

1?5;I

WP X% 35 &) 2K 7 WPO#i 15 [a) X 7~
SHAFT DIRECTION SHAFT DIRECTION
A B C A B c D E E
i M ACE i rﬁh I_f_[ = : 11 - . | " " %
[ 4] [ 1 [ =1 N ]
L | ST L I E2TA L&ﬂ EPTIA | AT I 8
i all | “all L et L i 1

¥ TS T

{ = E = || = A7 $nput shaft | hi¥Boutput shaft W
I‘ — — [ A e e - = =

Hs] U] Txxv | Ls| s

e e e e e e e e e e e e e ——— .

L L) §

40 | 143 ] 87 | 74 | 40 | 94 | 184 ]| 70 | 74 | 86 | 10 ] 10 | 25 | 12 4%25 28 | 14 53 5 0.26

50 175 | 108 | 97 50 | 116 | 220 | 90 93 | 102 | 15 12 30 12 4%2.5 40 17 5X3 3] 0.50
60 110 | 1886 | 120 | 112 60 | 126 | 260 | 100 | 105 ] 120 | 20 12 40 15 ax3 a0 22 7x4 10 0.60
70 115 | 231 | 140 | 131 70 |1 156 | 285 | 120 | 120 | 135 | 20 15 40 18 ax3 60 28 T x4 15 1.10
g0 1/20 | 261 160 | 142 80 175 | 320 | 140 | 130 150 20 15 a0 22 x4 65 32 10x4 .5 20 1.50
100 1/25 | 322 | 190 | 169 | 90 | 100 | 224 | 375 | 190 | 155 | 180 | 26 15 20 25 7 x4 79 38 10x4.5 35 4.00
120 1/30 | 371 | 219 | 190 | 100 | 120 | 266 | 450 | 220 | 185 | 215 | 20 18 65 30 74 85 45 12X4.5 50 5.20
135 1/40 | 422 | 249 | 210 | 110 | 135 | 306 | 495 | 260 | 210 | 235 | 30 18 75 35 10x4.5 99 54 16 X6 9 7.90
147 1/50 | 432 | 256 | 210 | 114 | 147 | 302 | 558 | 250 | 230 | 278 | 32 15 19 39 10%4.5 95 59 16 X6 96 8.50
155 1/60 [ 497 | 295 | 252 | 140 | 155 | 350 | 590 | 290 | 245 | 295 | 35 21 85 40 12X5 110 | 60 18 X7 115 9.30
175 934 | 314 | 255 | 150 | 175 | 394 | 640 | 320 | 267 | 323 | 40 21 85 45 14%5.5 110 | 65 18 X7 140 10.5
200 SBO | 342 | 319 | 175 | 200 ) 440 | 710 | 370 | 290 | 360 [ 40 24 95 50 14 %X5.5 1251 70 20X7.5 200 127
250 705 | 420 | 385 ]| 200 | 250 | 210 | 860 | 440 | 350 | 440 | 45 28 [ 110 | 60 18X 7 155 | 90 25X9 340 23.0



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

VEMTEA%:

WPDX

WPDX## 15 [0 F 7~
SHAFT DIRECTION

WPDO# 1g [5) & 7=

SHAFT DIRECTION

1231 HRIEPDF 448 28 5K,

W RABEIFIZIRR,IE 7]

B3 TE

w

a==a"

E,

-—|

A

B

n]

0.18 |
0.37
0.37
0.75
0.75
155
100 1.5
2.2
3.0
3.0
137 4.0
155 5.5
5.5
175 TE
200 11.0
11.0
250 150

1110
1715
1/20
1125
1730
1740
1150
1160

ILL

|I.l' f

'1|:_-_-_.

I |'

-]

=1
2 T
=

r rF’*’ e

|| o

Jll :| |l| Il .I-....iu_-.

: 1-_”|_” TuUl T ';.f'::.;:""_":'"_f =t

Q
I'H—"I'_
: ; 3
e

[

1=

'

‘moLe

2251125142 | 70| 80 | 175 320|140 |130 1150 | 20 | 15 4.5 I!'uli1ll'lr—-52 "4 [ %373 65 | 32 | 10X4.5 22
280 1148|169 | 90 [100 | 224 | 375|190 |155 |180] 25 | 15 45|M10] 52 | 24 | 8%x21.3 | 75 | 28 | 10%4.5 28
333 | 181|190 | 100|120 | 266 | 450 220 | 185 | 215 | 30 | 18 5 |[M12] 63 | 28 | 8X31.3 | 85 | 45 | 12X4.5 64
379202210 | 110135 | 306 | 495|260 |210 1235 | 30 | 18 | 215|180 | 250 5 |M12]| 63 | 28 | 8X313 | 95 | 35 1646 &%
415|235 210 | 114 | 147 | 302 | 558|250 |254 | 254 | 32 | 18 | 215|180 | 250 S |M12] 63 | 28 | 8313 | 95 | 55 16 X6 105
448 | 247 | 252 | 140[155 | 3501 590|290 1245 | 295 35 | 21 | 265|230 300 5 |mM12| 83 | 38 [ 10x41.3 | 110 ] 60 18 X7 118
481|262 | 255 | 150|175 | 394 | 640|320 | 267 | 323 | 40 | 21 | 265|230 | 300 5 |M12] 83 | 38 | 10x41.3 | 110 | 65 18 X7 165
543 12851219 175|200 | 440 | 710] 370|290 | 360 | 40 | 24 | 300]250]|350| 6 |[M16[ 114 ]| 42 | 12x45.3 [125] 70 | 20XT7 5 236
615|330 | 385 | 200|250 | 510 | 860|440 | 350 |440 | 45 | 28 | 300|250 | 350| & |[M16]| 114 | 42 | 12453 | 155 | 90 25%9 396



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

1Z M1 = ARIEPDF 4rig 2 5K,
MR EIZIRRIF AEH TH

VEMTEA: 5

WPZ

oyl |
] TV[H] e
: ‘-.I.--- WY
o | __:__ e LS * T
LMk T 4 =
SHAFT DIRECTION

60 1}'}2 120 | 82 | 168 | 112 | 60 | 68 | 92 | 100 | 15 | 130 | 190 | 11 | 40 | 15 5%3 50 | 22 7%4 10 | 05
70 1720 [ 140 | 95 [ 194 | 131 | 70 | 75 | 115 | 120 | 20 | 155 | 230 | 15 | 40 | 18 5%3 50 | 28 7% 4 15 | 0.6
80 ]jgg 160 | 100 | 214 | 142 | 80 | 96 | 144 | 125 | 20 | 160 | 265 | 15 | 50 | 22 7x4 65 | 22 10%45 | 20 | 1.9
100 1740 | 190 | 135 | 254 | 169 | 100 | 100 | 150 | 155 | 22 | 196 | 310 | 15 | 50 | 25 74 75 | 38 104 5 35 | 15
120 1750 [ 219 | 160 | 282 | 190 | 120 | 120 | 180 | 180 | 28 | 230 | 360 | 18 | 65 | 20 74 85 | 45 12x45 | 60 | 4
125 1760 549 | 170 [ 317 [ 210 | 135 | 120 [ 200 | 200 | 30 [ 250 [ 410 | 18 | 75 | 25 10%4 5 95 | 55 16X6 80 | 5.2



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
WMRBEIFZIRR, B IEH T

145 5 % R | b2 —
SHAFT DIRECTION I | F
4-47 M
A B s
- , .
CEMEEC)
B i
i H
50 0.18 88 | 77 | 87 | 50 | 53 | 77 (100 15 [ 125|160 11 11§ EI§ 140 10 | M8 Eﬁ 11 4xX12.8 40 17 5X3 8
0.18 115 | 95 | 140 i I I 4x12.8
60 037 _— 80 | 82 | 112 | 60 | 68 | 92 [100)] 15 | 130|190 11 120 (110 | 160 10 | M8 37 | 14 5%X16 3 S50 232 T x4 | [P
0.37 130 | 110 | 160 Mg | 32 | 14 2X16.3
70 075 115 100] 95 1391 70 1 75 | 1151120 20 11551230 15 165 | 130 | 200 10 M101 42 19 %218 G0 28 7%4 16
ors | M2 = 45 | 19 | 6x21.8
80 ' 1125 1201100 | 142 ) 80 | 96 | 144 1125 20 | 160|265 | 15 | 165 | 130|200 12 |[M10 . 65 32 10x4 .5 23
15 S 57 124 | 8x273
1.5 165 | 130 | 200 M10| 60 | 24 8X27.3
29
100 73 :j;g 150|135 | 169 | 100|100 | 150 | 155 22 | 195|310 15 5151780 350 15 =131 70 1 58 TETR: 75 | 38 10X4 5 38
120 gg 1/60 |165|160|190|120|120| 180|180 28 | 230|360 18 |215| 180|250 18 |m12] 70 | 28 | 8x313 |85 | 45 | 12x45 | 60
135 ig 185|170 1210 | 135|130 | 200|200 30 | 250|390 18 | 2495|1801 250 20 |M12]| 68 | 28 8x31.3 95 | 55 16 X6 80



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

1Z M1 = ARIEPDF 4rig 2 5K,
MR EIZIRRIF AEH TH

VEMTEA: 3

WPKZ

—i A=
TV (W]eat
&,
o
< :
1
---I =
d-mrmimimidials ___I___.___
— I. —
=
| N | = | e =z ,
L] ’
v O I}; : i
A F _'|
4-bZ | B
M L

" oan 1 108 ] 77 [150 [ 50 | 53 ] 100 15 [ 126 [ 160 [ 11 [ 30 | 12 [ ax25 | 20 | ex228 | 7 |

80 ::;-1.2 120 | 82 | 168 | 60 | 68 | 92 | 100 | 15 | 130 | 190 | 11 | 40 | 15 5%3 25 8% 283 10 | 05
70 1420 140 a5 194 7o 75 115 120 20 155 230 15 40 18 5x3 30 g8x28.3 15 0.6
80 1,‘33 160 | 100 | 214 | 80 | 96 | 144 | 125 | 20 | 160 | 265 | 15 | 50 | 22 74 35 10%238 3 20 | 1.1
100 10 | 190 [ 135 ] 254 [ 100 | 100 [ 150 [ 155 | 22 [ 196 [ 310 | 15 | 50 | 25 T4 40 12X43 3 35 | 15
120 1/50 219 160 282 120 120 180 180 28 230 260 18 65 S0 TxX4 45 14 X48 .8 60 4
135 1/60 249 170 317 135 130 200 200 30 250 410 18 T5 35 104 5 60 18 X64 4 g0 5.2



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

VEMTEA%: 5

WPDKZ

V

50 | 0.18 | | 88 [105] 50 | 53 | 77 [100] 15 | 77 | 160[125] 11 [115] 95 [140] 10 [M8 | 26 | 11 | 4x12.8 | 20 | 6x22.8 | &

50 | 0.18 1151 95 | 120 57 T 11| 4x12.8
g 80 110 60 | 68 | 92 [100( 15 | 82 | 190|130 | 11 ft—=mtmcd 10 | M8 [Srt—t——=e— 25 | 8x283 [ 125
0.37 . 130 | 110 | 160 mal 32 | 14 | 5x16.3
2 e ;
70 g5 1715 [100[130( 70 | 75 | 115]120| 20 [ 95 [230[155| 15 IO 4o LMBLB2L AL IR 30 | 8x333 i
0.75 | 1/20 - 25 19 | B6X218
80 75— 125 |120[150| 80 | 96 | 144|125 20 | 100|265 | 180 | 15 [ 165|130 |200| 12 |M10 S — == 35 | 10x383 23
: 130
5 165 | 130 | 200 M10] 60 | 24 | 8x27 3
=
1) | == :Eg 150 [ 160 100 | 100|150 | 155 | 22 | 135 | 310 [195 | 15 [Sr=mrdSe] 15 Fot—otSet—osie— 40 | 12x43.3 38
120 gg 150 11651175 | 1201120 130 | 180| 28 | 150|360 230| 18 | 215 | 1801 250 18 |M12] 70 | 28 | 8x313 | 45 | 14x4s 8 o
135 :'g 185|210 | 135 [ 130 | 200 | 200 20 | 170|290 | 250| 18 | 215 | 130|250 20 lm12| 65 | 28 | sx313 | 60 | 18x64.4 30



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

VEMTEA: 5

WPW

1Z M1 = ARIEPDF 4rig 2 5K,

WMRBEIFZIRR, B IEH T

-
= =
o
i 4
418 o) k<
SHAFT DIRECTION
g A L § ¢l aAffl © il s
H: Hy Iﬂcﬂ it :H iy ) FHIE i H: C
NI Al Al NI i
40 143 | 87 | 114 | 74 | 95 | 61 | 78 | 42 | 40 | 35 | 125 | m6x12 | 25 | 12 4%2 5 2% | 14 5% 3 4
50 1/10 175 | 108 | 150 97 111 68 B85 50 50 35 150 ME X158 30 12 4xX25 40 17 5X3 6.5
50 ine | 198 | 120 [ 168 | 112 [ 127 | 76 | 105 | 55 | 60 | 42 [ 177 | M8x20 | 40 | 15 5%3 50 | 22 7%4 9
70 1/20 234 140 | 194 131 152 86 125 65 70 55 215 | M10X25 | 40 18 5x3 60 28 Tx4 13
80 o 261 160 | 214 142 | 169 102 | 140 70 80 65 250 | M12X28 50 22 T x4 65 32 1045 21
100 :Eg 322 190 | 254 169 | 216 117 180 G0 100 80 310 | M12x30 50 25 Tx4 15 38 104 5 34
120 | 2o [[371] 216 [282 190 | 256 | 124 | 220 | 100 | 120 | 95 | 370 [ M14X32] 65 | 30 7 %4 85 | 45 12%4 5 51
135 1750 422 | 249 | 317 210 | 296 | 147 | 260 | 110 | 135 | 105 | 425 | M16X35 ]| 75 35 10x4 .5 95 55 16X6 78
155 1760 497 | 295 | 382 252 | 345 185 | 280 120 155 103 | 461 M1ﬁ}'-iﬂ§ g5 40 12 %5 110 a0 18%7 102
175 234 | 314 | 372 255 | 374 192 | 320 140 175 | 123 | 521 | M16X35 | 85 45 1455 110 65 18X 7 142
200 580 | 342 | 456 319 | 412 | 230 | 360 150 | 200 | 130 | 575 | M20X36 a5 50 14%5 5 125 70 2075 202
250 705 | 420 | 552 385 | 500 | 285 | 420 | 190 | 250 | 150 | vOO | M24 42 | 110 60 18 X7 3 a0 25%9 340



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

- — e
VEMTE{HQ R EIFIZIRRIE HEFHTE
A
WPWD —AB
| Qe
—— T
N . Lmm | PR
a : :!E : il
T 1::@1:!
I- 5
LE
S
E e I
1S [0) R i =Lt
SHAFT DIRECTION
A B F
M 5 A S 5
A | AB A B LI
40 | 0.12 135 | 75 MBX12 |115] 95 |140| 4 | M8| 31 | 11 | 4X12.8 | 28
50 | 0.18 151| 83 1] 6 | 50 50| M6X18 | 115| 95 |140| & | M8 31 | 11 | 4x12.8 | 40 | 17 | 5x3 7
60 0.37 | 410 167 91 [ 112]127]| V6 | 105 ]| 55 | 60 | 42 |177] me8x20 [130]110]160] 4 | m8| 33 | 14| 5x16.3 | 50 | 22 T4 10
037 300 | 109 130 | 110 | 160 M| 40 | 12 | 5%16.3
M10X25 7x4
70 5351 115 [Spatir] 131|152 86 | 125| 65 | 70 | 55 | 215 A e e e L (e e e e e 145
0.75 | 1/20 48 | 19 | Bx21.8
2 M12%28 10%4 5
80 75 wige 225 | 125 | 142 169 | 102|140 | 70 | 80 | 65 | 250 165 (130200 | 4.5 [M10=15T555751 65 | 32 23
100 1.5 1730 2801148169216 | 117|180 | 90 | 100 80 [310] M12X30 |165|130]|200| 4.5 M10] 52 | 24 | 8X27.3 | 75| 38 | 1045 | 365
120 gg a0 | 333|181[ 190|256 | 124 | 220 [ 100 | 120| 95 |370| M14x32 [215[180|250| 5 [m12| 63 | 28 [ 8x31.3 | 85 | 45 | 12x45 | 54
135 ig 1750 37512022101 296|147 1260 | 110 [ 135|105 | 425 | M16X35 |215|180|250| 5 |M12| 63 | 28 | 8x31.3 | 95 | 55 16 %6 83
155 1 55 | /%0 [2a8(2a7] 252|345 1851 280 | 120 | 155 | 103 | 461] M16X35 | 265]230|300] 5 |M12| 83 | 38 | 10x413|110] 680 | 18%7 | 110
175 gg 481| 262|255 | 374 | 1921 320 | 140 | 175|123 | 521| M16x35 |285|230]|300| 5 |m12| 83 | 38 | 10x41.2|110| 65 | 18x7 | 156
200 | 11.0 543 | 285 | 319|412 | 230 | 360 | 150 | 200 | 130 | 575 | M20x36 |300|250]350| 6 |M16| 114 | 42 | 12X45.3 | 125| 70 | 20%7.5 | 222
250 :;‘g 615 | 330|285 | 500 | 285 | 420 | 190 | 250 | 150 | 700 | M24x42 |300|250|350| & |M16|114| 42 | 12x4523|155| 90 | 25%8 | 376

1Z M1 = ARIEPDF 4rig 2 5K,



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
WMRBEIFZIRR, B IEH T

VEMTEA: 5

WPWK | —

#1858 R 7
SHAFT DIRECTION

Al A
=

i Fszw JEEE E |

i L

MEX12 | 25 | 12 5 | 6x18.8

50 175 | 108 | 105 | 111 68 85 50 50 35 150 MEX 18 30 12 4x2.5 20 6x228 6.5
60 1110 198 | 120 | 110 | 127 76 105 55 60 42 177 M8 X 20 40 15 5X3 25 8x28.3 49

70 1715 231 | 140 | 130 | 152 86 125 65 70 55 215 M10X 25 40 18 5X3 30 8x33.3 13
80 1/20 261 | 160 | 150 | 169 | 102 | 140 70 g0 65 250 M12X28 50 22 7X4 35 10X38.3 21
100 1725 322 | 180 | 160 | 216 | 117 | 180 90 100 80 310 M12X30 50 25 7x4 40 12%433 24
120 1/30 371 | 219 | 175 | 256 | 124 | 220 | 100 | 120 95 370 M14X32 65 20 7x4 45 1448 8 a1
135 1/40 422 | 249 | 210 | 296 | 147 | 260 | 110 | 135 | 105 | 425 M16X35 75 35 10x4.5 60 168X 64 4 78
155 1/20 497 | 295 | 256 | 345 | 185 | 280 | 120 | 155 | 103 | 461 M16X 35 82 40 12X5 70 20x74.9 102
175 1/60 214 | 314 | 282 | 374 | 182 | 320 | 140 | 175 | 123 | 521 M16X35 85 45 14 X5.5 80 22X854 142
200 280 | 342 | 320 ] 412 | 230 | 360 | 150 | 200 | 130 | 575 M20X 36 95 50 14 X5 5 89 22X904 202
250 705 | 420 | 400 | 500 | 285 | 420 | 190 | 250 | 150 | 700 M24x42 110 60 18X7 110 28x116.4 340



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

VEMTEA: 5

WPWDK

DLC

435 (6 % R ' —+ : =4 =t }
SHAFT DIRECTION : :
2 A M B
Ly AEH
= i
Alﬁ A —

MEX12 | 115 | M3 | 1 | 4%12.8

o

50 g::é 151 83 [105]111 [ 68 | 85 [ 50 | 50 [ 35 [150] mex18 [115] 95 [ 140 4 [wms [ 31| 11| ax128 | 20 | 6x22.8

80 0.37 | 167 [ 91 [110][127] 76 [105] 55 | 60 | 42 [177] m8x20 [130[ 110160 4 [ms8 [ 33 | 14 | s5x16.3 [ 25 | 8x28.3 1

0 0T g (210 0152 o 1255 [ 10 [ s [ass| wiowas ISP TEG] ™, (e a0 it Foies T | aass | s
80 ':'1'7;‘:' 13 1225 (125(150| 169 [102|140| 70 | 80 | 65 |250| M12X28 | 165] 130 | 200| 4.5 [M10 g ;ﬁ SEE 35 | 10X38.3 23
100 15 | V20 [Zg0[7a8| 160|276 117|180 90 [100| 80 |310| M12X30 | 165 | 130 | 200 4.5 [m10] 52 | 24 | 6X27.3 | 40 | 12%433 | 365
120 gg I;iz 333 [ 181|175/ 256|124 | 220| 100| 120| 95 | 370| M14x32 | 215]|180|250| 5 |m12| 63 | 28 | 8x31.3 | 45 | 14x48.8 54
135 ig 1140 |375|202|210|296 [ 147|260 | 110 | 135|105 [425| M16%x35 | 215]| 180|250 5 |m12| 63 | 28 | 8x313 | 60 | 18x64 4 83
155 5.5 150 [448247[ 256345 [ 185|280 120 155[ 103 [461] m16x35 [ 265] 230 200| 5 |[m12] 83 | 38 | 10x41.3 | 70 | 20x74.9 110
175 22— /80 |4g1|262 (282|374 [192|320 [ 140 | 175|123 |521| M16x35 | 265|230 [300| 5 [m12| 83 | 38 [ 10x41.3 | 80 | 22x85.4 | 156
200 | 11.0 543 | 285|320 (412230360150 [200]130]575] M20x36 | 300|250 [350] 6 |M16] 114 | 42 | 12x453 | 85 | 22x904 | 222
250 ::;:g 615 | 330 | 400 | 500 | 285|420 | 190 | 250 | 150 | 700 | M24Xx42 | 300|250 | 350 | & |M16| 114 | 42 | 12x453 | 110 | 28%x116.4 | 376



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

VEMTEA: 5

WPWA WPWS

gl
Hig @&~
SHAFT DIRECTION
- B C D M E )
tH tH tH | H tH
M M A A A

40 | | 143 87 | 114 | 74 | 95 | 61 | 40 | 45 | 60 | 135 100 | 130 | 80 | 110 | 10 | 10 | 25 | 12 | 4%X2.5 | 28 | 14 | 5X3 | 4.5

50 1/10 175 | 108 | 150 | 97 111 | 68 20 20 a0 165 | 120 | 140 | 95 | 110 15 12 30 | 12 | 4X25 | 40 | 17 oxd | 7.5
60 1/15 198 | 120 | 168 | 112 127 | 76 60 &0 93 195 ] 130 | 150 ] 105 | 120 13 12 40 | 15 X3 =20 | 22 X4 |111.5
70 1/20 231 | 140 | 194 | 131 192 | 86 70 73 1108 | 233 | 150 | 190 | 115 | 150 18 15 40 | 18 2X3 60 | 28 7X4 |155
20 195 261 | 160 | 214 | 142 169 | 102 | 80 83 | 123 | 268 | 170 | 220 | 135 | 180 13 15 20 | 22 Tx4 65 | 32 | 10X4.5] 24
100 1/30 322 | 190 | 254 | 169 | 216 | 117 { 100 | 100 | 150 | 330 | 180 | 270 | 155 | 220 20 15 50 | 25 7x4 75 | 3B | 10x4.5]| 39
120 1/40 3711 219 1 282 | 190 | 256 [ 124 [ 120 | 120 | 180 | 395 | 230 | 320 | 180 | 260 25 18 65 | 30 7x4 85 | 45 | 12X4.5| 57
135 1/50 422 | 249 | 317 | 210 | 296 | 147 | 135 | 135 | 215 | 455 | 250 | 350 | 200 | 290 30 18 75 | 35 | 10x4.5]| 95 | 55 166 | 85
155 1/60 497 | 295 | 382 | 252 | 345 | 185 | 155 | 135 | 235 | 493 | 280 | 380 | 220 | 320 32 21 85 | 40 12X5 | 110 | 60 18X7 | 110
175 934 | 314 | 373 | 255 | 374 | 192 | 175 | 160 | 260 | 558 | 310 | 410 | 250 | 350 37 21 85 | 45 | 14X55 | 110 | 65 18X7 | 152
200 580 | 342 | 456 | 319 | 412 | 230 | 200 | 175 | 290 | 620 | 355 | 445 | 290 | 390 45 24 95 | 50 | 14X55]1125]| 70 | 20x7.5] 216
250 705 | 420 | 552 | 385 | 500 [ 285 [ 250 | 200 | 350 | 750 | 460 | 560 | 380 | 480 20 28 |110 | 60 18X7 | 155] 90 25%x9 | 350



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

VEMTEA: 5

WPWDS

WPWDA

1231 HRIEPDF 448 28 5K,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

Mg B &R
SHAFT DIRECTION

i A E [+ D A A F

—_—, L_ = H

| e E [ e 1 | W
A A A A A A=
1

40 [0.12 135/ 75 |74 |95 | 61 | 40| 45 | 60 [135[100]120] &80 [110] 10| 10 J115) 95 [140] 4 [ ma|[ 31 | 11 | 4x128 | 28 | 14 53 5
50 |0.18 151 83 | 97 [111 [ 68 | 50 | 50 | 80 [165]120]140] 95 [110] 15 | 12 [115] 95 |140| 4 [ m8]| 31 | 11 | 4x128 | 40 | 17 533 8
60 [0.37| 4100167 91 [ 112[127| 76 | 60| 60 | 93 [195]| 130] 150[ 105[120] 18 | 12 [130[110]160] 4 [ ms8| 33 | 14 | 5x16.3 | 50 | 22 x4 [125

0.37 200 [ 109 130 | 110 | 160 Mel 20 | 14 [ 5x16.2

by
70 [o75] V155059771 131|152 86 | 70 | 73 (108|233 | 150190 (115150 18 | 15 me=t=met=rr 4 w10l 42 [ 19 | 6x218 60 | 28 x4 |17
1/20
80 1554 0e| 225| 125|142 [169 | 102] 80 | 83 | 123|268 | 170| 220| 135 | 180 18 | 15 | 165|130 [200] 4.5 [mropEETIH-2T 2 65 [ 22 | 10x45 | 26
10015, .,/280|148]169|216[117]100|100|150|330]190{270]155[220| 20 | 15 [165|130|200] 4.5 [M10] 52 | 24 | 8x27.3 | 75 | 38 | 10X4.5 |41.5
120 i 140|333 (181 190|256 | 124 [ 120{120| 180 | 395(230| 320| 180 260| 25 | 18 | 215( 180|250 5 |Mm12| 63 | 28 | 8X31.3 [ 85 | 45 | 12X4.5 | 60
135 i-g 11501375 | 202 | 210 [296 | 147 | 135|135 | 215 | 455 | 250| 250 | 200 | 290| 30 | 18 |215| 180|250 5 |[m12| 63 | 28 | sx313 | 95 | 55 | 16x6 |90
- 1/

155 [ 5.5 o 448|247 252|245 185 (155|135 |235 |493 [280 280220320 32 | 21 |265[230(200] 5 |m12] 83 | 38 |10x41.3 110 60 | 18x7 [118
175 ?2 481|262 255|374 [ 192 175|160 | 260|558 |310|410| 250|350 37 | 21 |265|230]|200| 5 [mM12| 83 | 238 | 10x41.3|110| 65 | 18x7 |[167
200[11.0 5431285]319[412[230] 200175/ 290[620[355[445[290[390] 45 | 24 [300] 250|350 6 [M16] 114 42 [ 12x453[125] 70 | 20x7.5 [237
250 :;g 615|330 385|500 |285| 250|200 | 350|750 | 460|560 | 280|480 50 | 28 |300[250(350| 6 |[M16|114 | 42 | 12%x45.3|155| 90 | 25x9 |395



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

1231 HRIEPDF 448 28 5K,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

VEMTEA:Z
WPWKA WPWKS

18 [0) 3R 7R
SHAFT DIRECTION
AlA B

LA

FLA

ik - F
g- L‘l-
M M

___AAh#inputshaft

[l..;..t'.‘:"..':i [V] SRS [

40 | | 143 | 87 | 85 | 95 | 61 | 40 | 45 | 60 | 135 ) 100 | 130 | 80 | 110 | 10 | 10 | 25 | 12 | 4x25 | 16 | 6x188 | 45

far
o |

50 175 | 108 | 105 | 111 | 68 | 50 | 50 | 80 | 165 | 120 | 140 | 95 | 110 | 15 | 12 | 30 | 12 | 4x25 | 20 6X22 8 75
60 | 1710 198 | 120 | 110 | 127 | 76 | 60 | 60 | 93 | 195 | 130 | 150 | 105 | 120 | 18 | 12 | 40 | 15 5% 3 25 3% 28 3 115
70 | 115|231 [ 140 [ 130 [ 152 ] 86 | 70 | 73 [ 108 | 233 [ 150 [ 190 [ 115 | 150 18 | 15 [ 40 | 18 5% 3 30 §%33 3 155
80 | 1/20| 261 | 160 | 150 | 169 | 102 | 80 | 83 | 123 | 268 | 170 | 220 | 135 | 180 | 18 | 15 | 50 | 22 74 35 | 10X38.3 24
100 | 1,25 [ 322 [ 190 [ 160 [ 216 | 117 [ 100 [ 100 [ 150 [ 330 [ 190 [ 270 [ 155 [ 220 20 | 15 | 50 | 25 7%4 40 | 12x433 39
120 | 120 [ 371 [ 219 [ 175 [ 256 [ 124 [ 120 [ 120 [ 180 [ 395 [ 230 [ 320 [ 180 [ 260 25 | 18 | 65 | 30 7%4 45 | 1448 8 57
135 | 1740 | 422 [ 240 | 210 | 296 | 147 | 135 [ 135 [ 215 [ 455 | 250 | 350 [ 200 | 290 | 20 | 18 | 75 | 25 | 10x45 | 60 | 18x64.4 85
155 | 1750 | 497 [ 295 | 256 | 345 | 185 [ 155 | 135 [ 235 [ 493 | 280 [ 380 [ 220 | 320 ] 22 | 21 | 85 | 40 | 12x5 | 70 | 20x74.9 110
175 | 1760 | 534 | 314 | 282 | 374 [ 192 | 175 | 160 | 260 | 558 | 310 | 410 [ 250 | 350 | 37 | 21 | 85 | 45 | 14x55 | 80 | 22x854 152
200 580 | 342 | 320 [ 412 | 230 [ 200 | 175 [ 290 [ 620 | 255 [ 445 | 200 | 390 | 45 | 24 | o5 | 50 [ 1ax55 ] 85 | 22x904 216
250 705 | 420 | 400 | 500 | 285 | 250 | 200 | 250 | 750 | 460 | 560 | 380 [ 480 | 50 | 28 [ 110 | 60 | 18x7 | 110 [ 28x116.4 350



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

WPWDKA

VEMTEA: 5

i 18 [0) & T

SHAFT DIRECTION

E_ iﬂﬂﬂ

A A m B
' AL

WPWDKS

1231 HRIEPDF 448 28 5K,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

M ;
: ‘h‘r*_—%
40 [0.12 135 | 75 | 85 | 95 | 61 | 40 | 45 | 60 [135]100|130] 80 | 110] 10 | 10 [115] 95 | 140] 4 | M8 | 21 | 11 | 4X12.8 | 16 | 6x188 | 5
50 [0.18 151 83 [105[111] 68 | 50 | 50 | 80 [165]120|140] 95 | 110] 15 | 12 [115] 95 | 140] 4 | M8 | 31 [ 11 | 4x128 | 20 | 6x%228 | 8
50 10.37 167 91 110127 ] 76 | 60 | 60 | 93 [ 195] 130] 150] 105] 120] 18 | 12 [ 130] 110| 160] 4 | M8 | 33 | 14 | 5x163 | 25 | 8x283 [12.6
037 200 109 130110 | 160 M8 | 40 | 14 [ 5%16.3
X33,
10 [578] 1110 (303 iir] 120|152 | 88 | 70 | 73 [108]233[150]|100( 115 | 150| 18 | 15 Heetaota00] ¢ harereaTis [ escara] 20 | %232 | 17
80 |5= 115225 [ 125|150 | 169 | 102| 80 | 83 |123| 268 170|220 (135 | 180 18 | 15 |165]130| 200 4.5 [m1of4EH 13 L BX2LE 55 | 10x283 | 26
100 | 1.5 | /20 [280 [ 148 | 160 216 | 117|100 | 100 | 150|330 190| 270|155 | 220| 20 | 15 [ 165|130 |200] 45 |10 52 | 24 | 8X27.3 | 40 | 12X433 [415
120 52 ”i 333 [181] 175|256 [ 124|120 120 | 180 | 395 | 230| 320|180 | 260| 25 | 18 | 215[180| 250| 5 |[m12| 63 | 28 | 8x31.3 [ 45 | 14x485 | 60
0 |4
135 (-0 1740|375 | 202| 210|296 | 147 | 135|135 | 215 | 455 | 250 (350 (200 | 290| 30 | 18 |215[180(250( 5 [m12| 63 | 28 | 8x31.3 | 60 | 18x644 | 90
155 | 5.5 | 1/50 [448 | 247 | 256 | 345 | 185|155 | 135 | 235 | 493 | 280| 380220 [ 320| 32 | 21 [265|230]300] 5 |M12] 83 | 38 | 10X41.3| 70 | 20X74.9 | 18
175 (521 1/80 | 481 | 262 282|374 | 192|175 | 160 | 260 | 558 310 (410|250 | 350| 37 | 21 | 265|230 |200| 5 [m12] 83 | 38  10x413| 80 | 22x854 | 167
200 [ 11.0 543 | 285 | 320 [412 | 230|200 [ 175 | 290 | 620 | 355 | 445|260 | 200| 45 | 24 300250 | 250| 6 |M16| 114 | 42 | 12x45.3| 85 | 22x004 | 237
11.0
250 150 615 [ 330 | 400 | 500 | 285|250 | 200 | 350 | 750 | 460|560 |380 |480| 50 | 28 |300(250|350| 6 M15I114 42 | 12x453 | 110 | 28X116.4 | 395



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

VEMTEA: 5

WPWX

WPWO

1Z M1 = ARIEPDF 4rig 2 5K,

nRIEE=IXS BT

&S5

WPWX#35 5] 7 WPWO#35[5) R 7R
SHAFT DIRECTION SHAFT DIRECTION
A B A B c
. s g | A i || Rl ALy,

A | A

(4]

143 74 45 40 187 | 70 72 10
S0 110 175 a7 50 50 1990 ) 226 | 90 90 110 12 20
60 115 198 112 55 60 127 | 257 | 100 | 102 | 129 12 40
70 1/20 231 131 65 70 152 | 305 | 120 | 120 | 155 15 40
80 1125 261 142 70 80 174 | 350 | 140 | 140 | 180 15 50
100 1!5{} 322 169 | 90 100 | 224 | 410 | 190 | 165 | 215 15 30
120 1/40 371 190 | 100 | 120 | 264 | 494 | 220 | 195 | 255 18 65
135 1/50 422 210 | 110 | 135 | 304 | 558 | 260 | 230 | 285 18 [it7)
155 1/60 497 252 | 140 | 155 | 345 | 605 | 290 | 250 | 305 21 89
175 534 255 | 150 | 175 | 374 | 675 | 320 | 273 | 348 21 85
200 580 319 | 175 | 200 | 424 | 749 | 370 | 305 | 390 24 95
250 705 385 | 200 | 250 | S10 | 920 | 440 | 375 | 475 28 110



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

VEMTEA%: 5

WPWDX

WPWDO

el

¢LC

1231 HRIEPDF 448 28 5K,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

WPWD X4 15 5] & 7T WPWD O #5 [a] 3k 71
SHAFT DIRECTION SHAFT DIRECTION
; ﬂﬁxﬂh u H i o ﬂl_: _Ltun mLﬂi m;m;ﬂﬂimﬁ
I SRl lE o ool i oS ke alle ! &
- — e —_—

" 7 2 s [ U w .
20 | 0.12 136 | 75 | 74 | 45 | 40 | 95 [187 ] 70 | 72 | 97 | 12 | 10 | 115 95 [140] 4 | M8] 21 | 11 | 4x12.8 | 28 | 14| 5x3 | 5.4
50 | 018 (151 83 | 97 | 50 | 50 | 111|226 90 |90 |110| 14 | 12 | 11595 |140| 4 | M8| 31 | 11 | ax12.8 | 40 | 17 | 5x3 85
50| 0.37 167 ] 91 | 112] 55 | 60 | 127|257 100102129 15 | 12 | 130 110 160] 4 | m8] 33 | 14 | 6x16.3 | 50 | 22 | 7 x4 12
70 (oot 10 23010381131 65 | 70 [152|305 |120 (120 155 [ 20 [ 15 |SIEHUEIES 4 e e e e 60 | 28 | 74 17
80 | :gz 225 (125|142 70 | 80 [ 174 [250 |140 [140 |180 | 20 [ 15 |165 130|200 (4.5 |m1ofEE {13 L 8X218 1 55 | 55 | 10xa5| 26
100 | 15 | 125 [280[148|169 90 |100]224 410|190 [165 [215 | 22 | 15 | 16513020045 |[M10| 52 | 24 | 8X27.5 | 75 | 38 | 10X45 | 405
120 ig 120 |333|181|190|100| 120|264 | 494 [220|195|255| 25 | 18 |215| 180|250 5 |m12| 62 | 28 | 8x31.3 | 85 [ 45 | 12x4.5 | 59
135 (=2 :EE 375 | 202|210 | 110 | 135 | 204 {559 [260 |230 |285 | 30 | 18 [215[180|250| 5 |m12| 63 | 28 | 8x31.3 [ 95 [ 55 | 16x6 | 89
155 | 55 | 450 |448|247 252|140 155|345 |60 [200 [250 |305 | 35 | 21 | 265230 300] 5 [M12| 63 | 38 | 10x413|110| 60 | 18X7 | 138
175 2 481 (262 [ 255 | 150 [ 175|374 | 675 |320 |27 248 | 40 | 21 |265|220|200| 5 [M12] 82 | 38 |10x41.3]|110| 65 | 18x7 | 172
200 | 11.0 543|285 | 319 | 175 | 200 |424 | 749 |370 |305 | 390 | 40 | 21 | 300 | 250 | 350| 6 |M16] 114 | 42 | 12X453 | 125| 70 | 20X7.5 | 246
250 (13 615 (330 [ 385 [ 200 | 250|510 | 920 |440 |375 475 | 45 | 28 |300 250|250 & [M16[114 | 42 |12x45.3]|155| 90 | 25%9 | 410



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

VEMTEA%: 5

WPWYV WPWT

EY
T4
Ig ........
WPWV #56) % 7 WPWT# §§ 5) % 7% | Ty
SHAFT DIRECTION SHAFT DIRECTION
A B c A B c D E
Y | s 78 R | ey | ey |
A I-Ilj_"'\u-"_j:l__l &L\-J_ij ‘L_-I J I_'.j_‘"-r_,_;‘h IJ LHHJ‘B I{[L\""—J I|l_| J I.._‘".l_,.lr".l__: J I-j_\u-"JE I_lJ' Lb‘_"\--l"_JI_I_-:
A M A i s} i M H AT Rl

TAT 1 i
LB

50 108 | 97 | 50 | 70 | 120 | 226 | 95 90 | 110 | 14 12 | 30 | 12 425 40 17 5%3 8
60 1/10 120 112 60 80 130 257 105 102 129 15 12 40 15 X3 50 22 7 %4 11
70 | 45140 [131 [ 70 | o5 | 150 [ 305 | 115 | 120 | 155 [ 20 15 | 40 | 18 5X3 60 | 28 7 %4 15.5
80 | in9 [ 160 [ 142 T 80 [ 108 | 170 | 350 [ 135 | 140 [ 180 | 20 15 | 50 | 22 74 55 | 32 10%4 5 24
100 | o [ 190 | 160 | 100 | 135 | 190 | 410 | 155 | 165 | 215 | 22 15 | 50 | 25 74 75 | 38 10%4 5 38
120 | oo [ 219 | 190 [ 120 | 160 | 230 | 494 | 180 | 195 [ 265 | 25 18 | 65 | 20 7% 4 g5 | 45 12%4 .5 56
136 | ..o |-240 | 210 | 135 | 185 | 250 | 550 | 200 | 230 [ 285 | 30 18 | 75 | 35 10%4.5 95 | 55 16 X6 84
165 | ..o [ 205 | 252 [ 155 | 220 [ 275 | 605 | 220 | 250 | 305 | 35 | o 85 | 40 12%5 110 | 60 18 X7 129
175 | oo | 314 1 255 | 175 | 240 | 310 | 675 | 250 | 273 | 348 | 40 | 21 g5 | 45 14%5.5 110 | 65 18 %7 157
200 342 | 219 | 200 | 280 | 260 | 749 | 200 | 305 [ 390 | 40 | 24 | 95 | 50 14%5.5 125 | 70 20%7.5 224
250 420 | 385 | 250 | 315 | 460 | 920 | 380 | 375 | 475 | 45 | 28 | 110 | 0 18X 7 155 | 90 259 374



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

VEMTEA: 5

WPWKV

=
24
“Ta
O
S - I R e U et
-_.‘L'rn_
15 @) R
SHAFT DIRECTION
A i B A :
A m ., M FL A i LA i
) & & TR
Ly Ty AL
LA A A
40 87 35 40 B3 90 187 70 72 97 12 10 25 12 4X2.5 16 6X18.8 5
50 108 105 50 70 120 226 95 a0 110 14 12 30 12 4x25 20 X228 g
60 1/10 120 110 60 g0 130 257 105 102 129 15 12 40 15 5x3 25 §xX28.3 11
70 1/15 140 130 70 95 150 305 115 120 155 20 15 40 18 53 30 8x33.3 155
80 1720 160 150 80 105 170 350 135 140 180 20 15 S50 22 724 35 10x38.3 24
100 1/25 190 160 100 135 190 410 155 165 215 22 15 50 25 T4 40 12x43.3 38
120 1730 2198 175 120 160 230 4594 180 19% 299 25 18 55 20 7% 4 45 14 X48.8 a6
135 1/40 249 210 135 185 250 559 200 230 285 30 18 S 35 10x4 .5 60 18X 64.4 84
155 1/50 2895 200 155 220 25 G5 220 250 305 S0 21 85 40 12X5 0 20X 74 9 129
175 1/60 314 282 175 240 310 B75 250 273 343 40 21 85 45 14 X5.5 30 22X85.4 157
200 342 320 200 280 260 749 240 305 390 40 24 g5 50 14 X5 5 85 22%60.4 224
250 420 400 250 315 460 920 380 375 475 45 28 110 60 187 110 28xX116 4 374



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

WPWDT

WPWDTA#l 455 1] % 71~

VEMTEA: 5

SHAFT DIRECTION

WPWD VI 15 (0] 4 7=

SHAFT DIRECTION

#

vl

%314 —ARIEPDF 4riE 25 5K,

MRIEERIZIRT,E HEH TR

A i c D A Es c
A A A A A H W A
== == —— " [l
i | i .J s J [ DJ [ J 9k | A9 ]L__' .3,
L | & e TR r R N Cre = U o = = SSin
h h ml | AT H AT RE || R N N
40 0.12 75 |74 40 [ 63 [ o0 [187 ] 70 | 72 [ 97 [ 12 | 10 [115] e5 |140] 4 [ma] 31 [ 11 [ 4x128 | 28 | 14 5X3 5.4
50 0.18 83 |97 | 50| 70 [120]226] 95 | 90 [110] 14 | 12 [115] 95 |140] 4 | M8] 31 | 11 | 4x128 | 40 | 17 5%3 8.5
60 0.37 91 [112] 60 [ 80 [130[257 105102129 15 [ 12 [130]110]160] 4 [ma] 23] 14| sx163 | 50 | 22 7x4 12
0.37 109 130 | 110 [ 160 Ma| 40 | 14 | 5x16.3
7x4
70 i [ 131( 70 [ 95 150 | 305 | 115 [ 120 (155 | 20 | 15 |etmrt=oat 4 w10[ 42 | 19 | 6x218 60 | 28 17
0.75 48 | 19 | 6x21.8
5 . 10%4 .5
80 == 1715 [ 125|142 80 | 105 | 170 | 350 | 135 | 140 [ 180 | 20 | 15 | 165130200 4.5 |M1OF=>T5aT 55575 ©5 | 32 26
100 1.9 1/20 | 148 | 169 | 100 | 135 [ 190 | 410 [ 155 | 165 | 215] 22 | 15 |165|130/200(4.5 |M10] 52 | 24 | 8X27.3 | 75 | 38 10%4.5 40.5
120 gg 1/25 | 181190 | 120 | 160 | 230 | 494 | 180 | 195|255 25 | 18 |215|180|250| 5 [m12| 63 | 28 | 8Xx31.3 | 85 | 45 | 12X45 59
' 1/30
135 i'g 14 | 202210 [ 135 | 185 | 250 [ 559 | 200 | 230 (285 | 30 | 18 |215|180 (250 5 [M12[ 63 | 28 | 8x31.3 [ 95 | 55 16 X6 89
155 55 | 450 | 247 [252]155] 220275605 |220[250]305] 35 | 21 |265(230]300] 5 |M12{ 83 | 38 [ 10x41.3| 110 | 60 18X 7 138
55
175 75 1/60 | 262 [ 255 | 175|240 | 310 | 675 | 250|273 | 348 | 40 | 21 |265|230|300| 5 |[M12| 83 | 38 | 10x41.3| 110 | 65 18 X7 172
200 11.0 2851319 1200] 280 | 360 | 749 1290 [ 305 (390 )] 40 | 24 [300|250]350| 6 |[M16]114 ]| 42 | 12X45.3] 125 | 70 20X7.5 246
250 :15"; 330 | 385 | 250 | 315 | 460 | 920 | 380 | 375|475 | 45 | 28 |300 (250|250 & |M16|114 | 42 | 12x453| 155 | 90 25%9 400



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

1231 HRIEPDF 448 28 5K,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

VEMTEA%: 5

WPWDKT WPWDKYV

WPWDKT Hii4i7 7] 4 s WPWDKVAIHT 1) 4753
SHAFT DIRECTION SHAFT DIRECTION

s it A AT IBELS
N N N T(a?“t
I e 218
- B ﬁ
ANs Wb ARE .a N

40 |0.12 756 1 85 | 40 | 63 | 90 | 1871 70 | 72 | 97 | 12 | 10 [115] 95 | 140| 4 | M8 | 311 11 | 4x128 | 16 | 6x188 | 5.4

50 018 83 | 105 | 50 | 70 [ 120 | 226 | 95 | 90 | 110 ] 14 | 12 [ 115 95 [ 140 | 4 | M8 | 31 | 11 | 4x128 | 20 | 6%228 |85

60 |0.37 91 | 110 | 60 | 80 | 130 | 257 | 105 | 102 | 129 ] 15 | 12 1 130 | 110 | 160 | 4 | M8 | 33 | 14 | 5%16.3 | 25 | 8x28.3 | 12
037 109 130 | 110 | 160 M8 | 40 | 18 | 5%16.3

70 =< == 130 | 70 [ 95 | 150 | 305 | 115 | 120 | 155 [ 20 | 15 |m==t—stoa] 4 st 30 | 8x33.3 [ 17
0.7511/10 48 19 6xX21.8

80 (2 1710|125 | 150 | 80 | 105 [ 170 | 350 [ 125 | 140 [ 180 | 20 [ 15 | 185 [ 130 | 200 [ 45 |M10 FE—T—os575—] 35 | 10383 | 26

100 | 1.5 | 1/20 [ 148 | 160 | 100 | 135 | 190 | 410 | 155 | 165 | 215 | 22 | 15 | 165 | 130 | 200 | 45 | M10| 52 | 24 | 8x27.3 | 40 | 12x43.3 [405]
o [hs |

120 [-f:£ ]ES 181 | 175 | 120 | 160 | 230 | 494 | 180 [ 195 | 255 | 25 | 18 | 215|180 | 250 | 5 |[m12]| 63 | 28 | 8x31.3 | 45 | 14x488 | 59

135 33 j:;;g 202 | 210 | 135 | 185 | 250 | 559 | 200 | 230 | 285 | 30 | 18 | 215 | 180 | 250 | 5 |m12| 63 | 28 | 8x313 | 60 | 18x644 | 89

155 | 5.5 | 1/60 | 247 | 256 | 155 | 220 | 275 | 605 | 220 | 250 | 305 | 35 | 21 | 265 | 230 | 300 | 5 |M12] 83 | 38 | 10X41.2 | 70 | 20%X74.9 | 138

175 gg 262 | 282 | 175 | 240 | 210 | 675 | 250 | 273 | 248 | 40 | 21 | 265 | 230 [ 300 | 5 |M12| 83 | 38 | 10x41.3 | 80 | 22x854 | 172

200 [11.0 (285 | 320 | 200 | 280 | 360 | 749 | 290 | 305 | 390 | 40 | 24 | 300 | 250 | 350 | 6 |M16| 114 | 42 | 12x4a53 | 85 | 22x904 | 246

250 :;ﬁ 330 | 400 | 250 | 315 | 460 | 920 | 380 [ 375 | a75 | 45 | 28 | 300 | 250 | 350 | 6 |mi16| 114 | 42 | 12x453 | 110 | 28x116.4 | 400



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
WMRBEIFZIRR, B IEH T

VEMTEA%: 3

WPWKO : ..

F |
oy =
) H TH= | -
i1 5 R om
SHAFT DIRECTION i ; L o
LI 2 LA & FLIL “ " L<
=L AF;:L i caa Y ;| ] ¢
LR A L] e vy

AJ]anput shan
- =5 ~am T -t d T " 1 T i R
I:| o | I & T .""I = ..,1|-.._. II.-

40 143 | 87 | 85 | 45 | 40 | 95 | 187 | 70 | 72 | o7 | 12 | 10 | 25 | 12 | 4x25 16 518 8

5
20 175 | 108 | 105 50 50 111 | 228 90 20 110 14 12 30 12 4X2.5 20 6X22.8 8
60 110 198 | 120 | 110 35 60 127 | 257 | 100 | 102 | 128 15 12 40 15 53 29 §X28.3 11
70 1115 231 | 140 | 130 65 70 152 | 305 | 120 | 120 | 155 20 15 40 18 5x3 20 §X333 15.5
S0 120 261 | 160 | 150 70 80 174 | 350 | 140 | 140 | 180 20 15 50 22 74 39 10X38.3 24
100 1125 =22 | 190 | 160 g0 100 | 224 | 410 | 190 | 165 | 215 22 15 50 25 T¥4 40 12X43.3 38
120 1/30 371 | 219 | 175 | 100 | 120 | 264 | 494 | 220 | 195 | 255 29 18 635 30 7x4 45 14 X48.8 o6
135 1/40 422 | 249 | 210 | 110 | 135 | 304 | 5589 | 260 | 230 | 285 30 18 75 35 10x4 5 60 18264 4 g4
155 1/50 497 | 295 | 256 | 140 | 155 | 345 | 605 | 290 | 250 | 305 >9 21 85 40 12X5 70 20X74.9 129
175 1/60 534 | 314 | 282 | 150 | 175 | 374 | 675 | 320 | 273 | 248 40 21 85 45 14X5.5 80 22%854 157
200 980 | 342 | 320 ) 175 | 200 | 424 | 749 | 370 | 305 | 390 40 24 95 50 14 X5.5 85 22X904 224
250 705 | 420 | 400 | 200 | 250 | 510 | 920 | 440 | 375 | 475 45 28 110 60 18X 7 110 28X116.4 374



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

VEMTEA: 5

WPWDKO

T

$145 @ "R "
SHAFT DIRECTION = f?ﬁ:t
A B C D L
| 4 | &
i b .
J__é i3 | ;_;f - | ¢
g ARg Ang Ak |« .
- M -
40 0.12 1235 | 75 | 85 [ 45 |40 [ 95 187 | 70 |72 | a7 [ 12 [ 10 [115] 95 |140] 4 [ M8] 31 | 11 [ 4x128 | 16 | 6x18.8 5.4
50 0.18 1511 83 [105[ 50 [ 50 [111 (22690 [90 [110] 14 [ 12 [115] 95 [140] 4 [ ma[ 31 [ 11 [ ax128 | 20 | 6x228 8.5
B0 0.37 167 [ 91 [110] 55 [ 60 [127]257[100[102[129] 15 [ 12 [130]110]160] 4 [ ms] 33| 14| 5x16.3 | 25 | 8x28.3 12
0.37 200 [ 109 130 | 110 | 160 Ma| 40 | 14 [ 5x16 3
70 5 TE 10 (2021371 130 | 65 [ 70 (152|305 (120 (120|155 | 20 | 15 ——=t==tT5001 4 M10[ 42 [ 18 | 6%218 30 | 8x33.3 17
80 075 1 4115 |225|125|150| 70 | 80 |174 | 350 | 140|140 |180| 20 | 15 |165 | 130|200[4 5 [m1op28 1 19 | 6X218 | .o | o253 | 26
15 ' 52 | 24 | 8X27.3 i
100 15 120 [280(148|160] 90 |100]224 [410[190 (165|215 22 | 15 [165[130[200]45 [m10] 52 [ 24 | 8x27.3 | 40 | 12x4233 | 405
120 iﬁ V25 1333 1181|175| 100 120|264 [494 | 220 | 195|255 25 | 18 |215|180| 250| 5 |m12| 63 | 28 | %313 | 45 | 14x488 54
: 1/30
135 i'g 1740 |375|202|210|110 | 135|304 (559 |260 |230 |285( 30 | 18 |215|180|250| 5 |M12| 63 | 28 | 8x31.3 | 60 | 18644 89
155 55 1/50 |[448 |247]|256 140|155 ]|345 605|290 [250 (305 25 | 21 [265]|230[200] 5 |[M12] 83 | 38 | 10x41.23]| 70 | 20x74 9 138
175 .f‘g 1760 |481 262|282 |150| 175|374 |675 320 |273 |348| 40 | 21 |265|230|300| 5 |M12| 83 | 38 | 10x41.3| 80 | 22x85.4 172
200 11.0 543 (2851320 (175 | 200|424 | 749 (370|305 [390 | 40 | 24 |300[250|2350] 6 |[M16[114 | 42 | 12x453| 85 | 22x004 246
1.0 '
250 50 615 | 330|400 | 200 | 250|510 | 920 |440 [375 |475| 45 | 28 |300| 250|350 & |M16|114 | 42 | 12x45 3| 110 | 28x116.4| 410



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
WMRBEIFZIRR, B IEH T

VEMTEA%: 5

WPWEKO

38 [5) R 7R
SHAFT DIRECTION

Il

40-70 | " 286 | 195 | 153 | 130 | 40 | 65 | 87 | 50 | 157 | 140 | 152 |305 | 120 | 120155 | 20 | 15 | 25 [12 | 4x25 | 30 | 8x33.3 [19.5

50-80 jﬁgg 297 [ 197 | 144 [ 150 | 50 | 70 | 108 | 65 | 188 | 155 | 174 |350 | 140 [ 140|180 | 20 | 15 | 30 |12 | 4%x25 | 35 | 10x38.3 [305
50-100 | /=0 [363]231 175|160 60 | 90 [120 | 76 [ 222 [192 [224 [410 [190 [ 165|216 [ 22 | 15 |40 [15 | 6x3 40 | 12x43.3 | 47
70-120 | /200 [408 (256 | 193 | 175 70 [ 100|140 | G0 | 260 | 225 | 264 [494 [220 | 195|255 [ 25 | 16 |40 [18 | 6x3 a5 | 14x488 | 69
80-135 1/600 471 1298 | 226 12101 80 | 110 1160 | 105 | 295 | 255 | 304 559 1260 | 230 | 285 | 30 18 50 | 22 TX4 G0 18X64 .4 105
100-155 | 000 | 555 | 354 | 269 [ 256 | 100 | 140 190 | 130 | 345|320 | 345 [605 | 290 | 250305 | 36 | 21 [ 50 [25 | 7x4 70 | 20x74.9 [163
120175 | o0 [598 [ 379 | 287 | 262|120 [150 | 219|155 | 304 | 265 [374 [675 | 320 | 273 [ 348 | 40 | 21 [ 65 [30 [ 7x4 30 | 22x85.4 |208
135200 | /90 862 | 425 | 318 | 320 | 135 | 175 | 256 | 185 | 456 | 415 |424 | 749 | 370 [ 305|390 | 40 | 24 | 75 |35 | 10%45 | 85 | 22x90.4 |302
155-250 795 | 510 | 380 | 400 | 155 | 200 | 295 | 203 | 545 | 458 | 510 | 920 | 440 | 375 | 475 | 45 | 28 | 85 |40 | 12x5 | 110 | 28%116.4 |476



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

WPWEDKO

VEMTEA%: 3

nRIEE=IXS

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
B8 IR TEL

E

E:

il
= -
i

E.

e
=

veogl | M | I
E -
M

2.8

§ |
==

4.z

20

40-70 152|305 120] 120[ 155 20 140 4 4 %1

20-60 1441150 50 | /0 | 83 | 65 174|350 | 140 140|180 20 | 15 140 4 | M8 4xX12.8 39 10X38.3 | 31
60-100 175|160] 60 | 90 | 91 75 224410]190]165]215| 22 | 15 160 4 | M3 5X16.3 | 40 | 12X43.3 | 48
70-120 1/300 193]175| 70 | 1007y 990 264|494 [ 220]195|255| 25 | 18 ST e i | | |

1/400 i ;

80-135 1/500 226(210| 80 [110[125]|105 304|559 | 260|230|285| 30 | 18 200 4.5 [M10 g:;g 60 | 18x64.4 (107
100-155| ::ggg 26912561001 140)1458] 130 345|605 |290] 250|305 35 | 21 2000 4.5 |M10 8X27.3 /0 | 20X74.9 | 166
120-175 1/900 2871282|1120|150| 181|155 374|675|320|2731348| 40 | 21 2501 5 |[M12 8X31.3 80 | 22X854 | 211
1352000 318(320|135|175(202| 185 424|749 (370|305|390| 40 | 24 250| 5 [Mm12 8x31.3 | 85 | 22x904 |307
155-250] 5.5 380|400(155]200]247] 203 2101920440 375)475] 45 | 28 00 5 [M12 10%41.2 110 | 28X 116.4 | 454



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

VEMTEA%: 5

WPEA

% 45 [a) | =

SHAFT DIRECTION

A

i

1Z M1 = ARIEPDF 4rig 2 5K,

WMRBEIFZIRR, B IEH T

40-70 1poo 128611951153 1131] 87 [ 110]140]236f 70 | 50 | 150] 190 [ 115]150] 20 [ 15 | 25 ] 12 | 4x25 |60 ] 28| 7x4 20
50-80 100 12971107 [144 114211081130 160|268 | 80 | 65 | 170220 135|180 20 | 15 | 30 [ 12| 4x25 [ 65| 32 | 10x45 | 27
60-100 smon 1263123111751 169[120) 160200336 [ 100] 75 |190[270[155|220] 25 [ 15 | 40 | 15| 5x3 | 75] 38 | 10x45 | 44
|_70-120 yeon  |408 1256 (193] 190[140] 190 240|430 [ 120] g0 [230] 320|180 ) 260] 30 [ 18 [ 40| 18] 5x3 [85]45] 12x45 | 73
| 80-135 veoo 1Az1l208 22612100 160] 245f 270 480] 1350 105]250] 350 200]200] 30 { 18 ] 50 [ 22 ] 7x4 [o5[55] 16x6 |10
[100-155 | ;0 5551254 26025211901 235 200 531 135|130 275 sa0] 220 a20] 25 21 ['s0 25 [ 7xa [110[ 60 [ 18x7 [14a
[ 1204175 | .00, 5981379287 265]219] 280 335] 600 160155 310] 430 250 350 40 | 21 | 65 | 30 | 7x4 [110] 65 | 18x7 | 201
135200 | 662 | 425 | 318|219 | 256 | 310|375 | 666 | 175|185 360] 480 290|390 40 [ 24 [ 75 | 35| 10x5 [125] 70 | 20x75 |293
155-250 795 | 510 | 380 | 385 | 295 | 355 | 450 | 800 | 200 | 203 | 460 ] 560 380|480 45 [ 28 [ 85 | 40 | 12x5 [155] 90 | 25x9 |462



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

1Z M1 = ARIEPDF 4rig 2 5K,
MR EIZIRRIF AEH TH

VEMTEA%: 5

WPES d

38§ [0) R 7~
SHAFT DIRECTION
A all I o " ~
# b | 4SS a% bt g
g o

(286 1195 11531131 ] 87 | 215]105 | 238 | 35 | 150 | 1901115 )1150] 20 | 15 | 25 | 12 4X2.5 G0 | 28 7 x4 20

40-70

=20-80 Eggg 297 | 197 | 144 | 142 | 108 | 250 | 120 | 273 | 35 | 170 | 220|135 (180 | 20 | 15 | 30 | 12 4X2.5 65 | 32 10X4.5 27
60-100 1/400 | 363 | 231 | 175|169 | 120 | 310 | 150 | 334 | 42 | 190 | 270] 155 |220] 25 | 15 | 40 | 15 X3 75 | 38 10x4.5 44
70-120 1/500 408 | 256 | 193 | 190 [ 140 | 370 | 180 | 423 | 55 [ 230 | 320|180 | 260 | 30 | 18 | 40 | 18 SX3 85 | 45 12X4.5 73
80-135 471 1298 | 226 | 210 | 160 | 430 | 215 | 482 | 65 | 250 [ 350 ) 200 | 290 | 30 | 18 | 50 | 22 7x4 95 | &5 16 X6 101

100155 | ,a00 |555 354 (2690262190 [ 400 | 235|541 80 [275[ 390|220 [ 320 35 | 21 | 50 [ 25 [ 7x4 [110] 60 | 18x7 |144
120-175 593 | 379 [ 287 | 255 [ 219 [ 555 [ 260 [ 600 ] 95 [ 310 [430] 250 [250] 40 [ 21 [ 65 [ 20 [ 7xa [110] 65 [ 18x7 | 201
135-200 662 | 425 | 318 | 319 | 256 | 25 | 290 | 677 | 105 [ 360 | 480 | 290 [ 390 | 40 | 24 | 75 | 35 | 10x4.5 [125] 70 | 20x7.5 | 293

iiiiii

155-250 7951510 | 380 | 385 | 205 | 755 | 350 [ 824 | 103 | 460 [ 560 ] 380 | 480 | 45 | 23 | 85 | 40 12X5 155 | €0 25X9 462



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

VEMTEA: 3

WPEDA

o M
" et ol
2 = LS |
o d HAELL e 9
15 o) Fk 7 : : _
SHAFT DIRECTION v B : K= 1 '
A B c D E ‘ ! ! ‘ f
" | | i )
i % A x % A

" 40-70 | 0.12 314|153 131] 75 | 110]140]236] 70 | 50 | 150|190 115 | 150 20 | 15 | 115] 95 | 140] 4 |M8| 31| 11| 4x12.8 | 60 |

50-80 018 314|144 142] 83 | 130|160 268 80 | 65 | 170 220 ‘13_5 1801 20 1§ 1151 895 |140] 4 {MB| 31| 11| 4X12.8 | 65| 32 27T

60-100| 037 | 1/200]|2871175(169| 91 | 180|200 3326|100]| 75 | 190|270 155|220 25 | 15 [130]110|160] 4 |[m8| 33| 14 [ 5x16.3 | 75 | 28 45
0377 1/300 [235 109 130 110[160] _ [ms |40 14 | 5x16.3

70120 575 1100 [425] 193] 190 [777] 190[ 240|430 120 90 | 230|320 180 260| 30 | 18 [i5sTya0To00] * [as[ a2 [15 oxa1 5] 85 | 45 75
0.75 | 1/500 28 | 19 | 6x21 8

o =

80-135 |52 17000 | 499|226| 210|125 215|270 480{ 135 | 105 | 250 | 350 | 200| 200 | 30 | 18 | 165[130] 200{ 4.5 103 T7aTos o751 95| 55 [ 16%e [103

100-155 1:5 1/800 | 570|269 252|148 | 235|290 531|135(130| 275 390|220 320| 35 21 | 165113020014 5|M10| 52 | 24 | 8x27.3 | 110]| 60 18 X7 147

120-175—5— 1/9%0 | 31| 267| 255 181|280[235| 600 | 180 | 155 | 310| 430 | 250| 250 | 40 | 21 |215[180|250| 5 |m12| 63 [ 28| 8x31.3 [110] 65 [ 18x7 |204

135-200 j:’;g 680|318|319|202|310|375| 666|175 | 185 | 260|480 | 200 | 300 | 40 | 24 | 215|180 250| 5 |m12| 63 | 28 | 8x31.3 [125] 70 | 20x7 5 | 298

155=-2501 5.5 81513801 38512471355|450|80012001203)1460156013801480) 45 | 28 1265123013001 5 IM12| B3| 38 [10xX41.31155] 90 265X49 1470



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

WPEDS

¥ 48 [0) /T

VEMTEA: 5

SHAFT DIRECTION

A

H L

40-7

50-80

60-100

70-120

80-135

100-155

120-175

135-200

155-250

HL

i LC

1Z M1 = ARIEPDF 4rig 2 5K,

B — =%

MRIEERIZIRT B

BT

(215 [ 105 M8 .
314 | 144 | 142 | 83 [ 250 | 120 | 273 | 170 | 220 | 135 | 180| 20 | 15 [115] 95 | 140 4 M8 | 31 ] 11| 4x12.8|65]|32[10x4 .5 27
387 |17/5]169 | 91 [ 310 | 150 | 334 | 190 | 270 | 1551220 25 | 15 |130]110| 160 4 M8 |33 ] 14| 5x18.3 [ 75]|38[10x4.5 45
425 109 120]110| 160 Mg | 40| 14 | 5X16.3
445 193 | 190 111 370 | 180 | 423 | 230 | 320 | 180 | 260 | 30 | 18 165[130] 200 4 M10| 42 | 19 | 6X21.8 85 |45| 12X5 |75
4 1 X2,
499 | 226 | 210 | 125 | 430 | 215 | 482 | 250 | 350 | 200 1 290 | 30 | 186 |165|130| 200 | 4.5 | M1D Sg 2#-5': Exg?g 93 |535| 16X6 |103
970 | 269 | 252 | 148 | 490 | 235 | 541 | 275 | 390 | 220 | 320 | 35 | 21 |165]130| 200 | 4.5 | mM10 | 52 | 24 | 8X27.3 |110| 60[ 18X7 |147
631 | 287 | 255 | 181 | 555 | 260 | 600 | 310 | 430 | 250 | 350 | 40 | 21 |215]180| 250 5 | M12)| 63| 28 | 8X31.3 [110| 65| 18XT |204
680 | 318 | 319 | 202 | 625 | 290 | 677 | 360 | 480 | 290 | 380| 40 | 24 |215|180| 250 9 | M12| 63 | 28 | 8X31.3 |125] 70|20 X7.5298
815 | 380|385 | 247 | 755 | 350 | 824 | 460 | 560 | 380 | 480 | 45 | 28 |265]230| 300 M12 | 83 | 38 [10X41.3[155] 90| 25X 9 |470



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
WMRBEIFZIRR, B IEH T

VEMTEA%: 3

WPEKA

TV

|
. ,., Iput shaft ':.:-.-:_.':'_ '..:-Ilivgtlli:'-'f'll.ii:i | &
40-7 11200 286 87 | 110 | 140 | 236 | 70 | 50 | 150 ] 190 | 115 | 150 | 20 | 15 | 25 | 12 4X2.5 30 8x33.3 20
50-80 | . o0 [207 108 | 130 | 160 | 268 | 80 | 65 | 170 1 220 [ 135 [ 180 | 20 | 15 | 30 | 12 | ax25 | 35 | 10x38.3 | 27
50-100 1/400 363 120 | 160 | 200 | 336 | 100 ) 75 | 1901 270 | 155 1 220 | 25 | 15 | 40 | 15 5X3 40 12X43.3 | 44
70-120 | ..o [408 140 | 190 | 240 [ 430 [ 120 90 [ 230 | 320 [ 180 260 30 | 18 | 40 | 18 5X3 45 | 14x488 | 73
80-135 | 200 [471 160 | 215 | 270 | 480 [ 135 | 105 | 250 | 350 | 200 | 290 | 30 | 18 | s0 | 22 74 80 | 18x64.4 | 101
100-155 | - ['555 190 | 235 | 290 | 531 | 135 | 130 | 275 | 390 | 220 | 320 | 35 | 21 | 50 | 25 74 70 | 20Xx74.9 | 144
120-175 | 0o [ 598 219 | 280 [ 335 | 600 | 160 | 155 | 310 | 430 | 250 [ 250 | 40 | 21 | &5 [ 20 7X4 80 | 22%854 | 201
135-200 | . |662 256 | 310 | 375 | 666 | 175 | 185 | 360 | 480 | 290 | 390 | 40 | 24 | 75 | 35 | 10x45 | 85 | 22x904 | 293
155-250 795 295 | 355 | 450 | 800 | 200 | 203 | 460 | 560 | 2380 [ 480 | 45 | 28 | 85 | 40 | 12x5 | 110 | 28x116.4 [ 462



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
WMRBEIFZIRR, B IEH T

VEMTEA: 3

WPEKS

m
m

r—
&
¥

L L AT L

415 0) R
SHAFT DIRECTION

A B 3 L
rik gkt ‘J -

40-70 (286 | 195 [ 153 [ 130 | 87 | 35 | 215 | 105 [ 238 [ 150 | 190 | 115 | 150 [ 20 | 15 | 25 | 12 4%2 5 30 | 8x33.3 | 20

50-80 | 200 | 297 | 197 | 144 | 150 [ 108 | 35 | 250 | 120 | 273 [ 170 | 200 | 135 [ 180 | 20 | 15 | a0 | 12 | 4x25 | 35 | 10x383 | 27
50-100 | = [363 [ 231 [ 175 | 160 [ 120 | 42 | 310 [ 150 | 234 [ 100 [ 270 [ 155 [ 220 [ 25 | 15 | 40 | 15 [ 5x3 | 40 | 12x433 | a4
70-120 | ;20" [408 | 256 [ 103 | 175 | 140 | 65 | 370 | 180 | 423 [ 230 [ 320 | 180 [ 260 | 30 | 18 | 40 | 18 | 6xa | 45 | tax4ss | 7
80135 | (oo [71 [ 298 [ 226 [ 210 [ 160 | 65 [ 430 | 215 [ 482 [ 250 [ 350 [ 200 [ 200 [ 30 | 18 | 50 | 22 | 7x4 | 60 | 18x64.4 | 101
100-155 | . °°" [655 | 354 | 269 | 256 | 190 | 80 | 400 | 235 | 541 | 275 | 300 | 220 [ 320 | 35 | 21 | 50 [ 25 | 7x& [ 70 | 20x74.9 | 144
120175 | o0 [ 598 | 370 | 287 | 282 | 219 | o5 | 555 | 260 | 600 [ 310 | 430 [ 250 [ 350 | 40 | 21 | 65 | 30 | 7xa | 80 | 22x85.4 | 201
135200 | /9" 662 | 425 | 318 | 320 | 256 | 105 | 625 | 290 | 677 | 360 | 480 | 200 | 390 | 40 | 24 | 75 | 35 | 10x45 | 85 | 22x90.4 | 293
155-250 795 | 510 | 380 | 400 | 295 | 103 | 755 | 350 | 824 | 460 | 560 | 380 | 480 | 45 | 28 | 85 | 40 | 12x5 | 110 | 28x1164 | 462



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

VEMTEA%: 5

WPEDKA

40-70 |

20-80

60-100

70-120

80-135

100-135

120-175

135-200

155-251]' 5.5

HL

|

LB

fi=g

'

95

1Z M1 = ARIEPDF 4rig 2 5K,

B — =%

MRIEERIZIRT B

BT

AB

T

HA

Fl

-J T
Ay
q;} >
| A

=TT F - 1 F I
1 T 7
] [ (i ] ) \

4-Z

8X33.3

236 | 70 | 50 | 150 190|115 [ 150 20 | 15 | 115 40| 4 [MB| 21 4%12 8
314 | 144 | 150 | 83 | 130 160 | 268 | 80 | 65 | 170]| 220|135 [180| 20 | 15 [115| 95 [140| 4 |M8| 31 | 11 | 4X12.8 | 35 | 10X28.3| 27
387 | 175 | 160| 91 | 160|200 | 336|100 75 | 1901 270155 [220| 25 | 15 [130]110(160]| 4 |MB| 33 | 14 | 5x16.3 | 40 | 12X453.3| 45

425 109 130]| 110|160 Mg | 40 | 14 | 5X16.3
4257193 | 175 77777 190 | 240 | 430 {120 | 90 | 230|220 180 [260 | 30 | 18 [y55T7a0T200] * [mtol a2 | 7o 6xara] 45 | 14%x48:8| 78

48 | 19 | 6x21.8

2 25215 2

499 | 226 | 210|125 1215|270 1480 | 1351105 2501 35012001290 30 | 18 |1651130|200| 4.5 [M10 5 | 24 ore 60 | 18xX64.4]103
570 | 260 | 256 | 148 | 235 | 290 | 531|135 | 130 | 275| 390 | 220 [ 320 | 35 | 21 [165]|130[200| 45 [M10] 52 | 24 | 8%27.2 | 70 |20%74.9] 147
631|287 | 282 | 181|280 | 235 | 600 | 160 | 155 | 310|420 250 | 350 | 40 | 21 |215|180|250| 5 |m12| 63 | 28 | 8x31.3 | 80 | 22x85.4| 204
680 | 318 | 220 | 202|210 | 275 | 666 | 175 | 185 | 2360| 480|290 | 390 | 40 | 24 |215|180(|250| 5 [M12]| 63 | 28 | 8x31.3 | 85 | 22x90.4 | 298
815 | 380 | 400 | 247|355 | 450 | 800 | 200 | 203 | 460|560 | 380 | 480 | 45 | 28 [265]|230|300] 5 |m12| 83 | 28 | 10x41.3] 110 |28 %116 .4| 470



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

VEMTEA: 5

WPEDKS

E‘ e
418 o) T 7=
SHAFT DIRECTION
A e — B C
EEE g’l R
cHi44B ¢ | 2Hit4Be rH:++H
e AL L LLT 5 L L - e
7L L
)
A| pV==’ A A
40-70 [0.12 314 | 153 | 130 | 75 105 | 238 | 150 | 190 | 115 | 150 20 | 15 |115| 95 [140| & [MB| 21 11| 4x128 | 30 | 8%33.3 | 19 |
50-80 [0.18] 314 | 144 | 150 | 83 120 | 273 | 170 | 220 | 135 | 180 20 | 15 |115]| 95 [140] & | M8| 31| 11| 4X12.8 | 35 | 10X38.3] 27 |
80-1000.37] , ;10| 287_| 175 | 160 | 91 150 | 334 | 190 | 270 1 155 [ 2201 25 | 15 [1201717011601 & [ M8 33 | 14 | 5163 | 40 [ 12x43 3| 45
037 ). annl 425 109 130 110160 M8l 40| 14 | 5x16.3
g 1/300
70-120 |55z e 7 193 | 175 [—777] 370 [ 180 | 423 | 230 320 | 180 | 260| 30 | 18 [&sTyaolz00] ¢ [misl a2 1o [exais] 45 | 14x488| 75
075 a8 | 19 | 6%218
80-135 [-=-11/500| 499 | 226 | 210 [ 125 | 430 | 215 | 482 | 250 [ 350 | 200 [ 290| 30 | 18 |165(130(200| 4.5 |M10FE5t 27 Tos57 5] 60 [ 18%64.4| 103
100-155] 1.5 Egg 570 | 269 | 256 | 148 | 490 | 235 | 581 275 390 | 220 | 220] 35 | 21 |165/130|200[2.5[|M10] 52| 24 | 8x27.3 | 70 | 20%x74.9[ 147
22
120-175/5-5-1/900| 631 | 287 | 282 | 181 | 555 | 260 | 600 | 310 | 430 | 250 | 350 [ 40 | 21 [215[180|250| 5 [M12] 63 | 28 | 8x21.3 | 80 |22x85.4 204
e
135-200 680 | 318 | 320| 202 | 625 | 200 | 677 | 380 | 480 | 200 | 390| 40 | 24 |215|180|250| 5 |m12| 63| 28 | 8x31.3 | 85 | 22x90.4| 298
155.250] 5.5 315 | 380 | 400 | 247 | 755 | 350 | 824 | 460 | 560 | 380 | 450 | 45 | 28 |265/230|300] 5 [M12| 83 | 38 | 10X41.3| 110 [28%x116.4| 470

1231 HRIEPDF 448 28 5K,
MRIEERIZIRT,E HEH TR



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

1Z M1 = ARIEPDF 4rig 2 5K,
MR EIZIRRIF AEH TH

VEMTEA: 3

WPWE

3 BB =’ BE
e, TV
g L 48
i |..[1§T
b jleel
e Sl
. i |
- L2 ! Y 4’ i
i |
S50 T |
A B C D E P*E—g'r e Jgﬂ:_
i | #| & " | 22 | pN22

40-70

35195 o 131 I oy e e e 1 ggﬂ o . T TR ._-. .5 | e |

50.80 ;ggg 297 | 197 | 144 [ 142 | 108 | 169 [ 102 | 140 | 70 | 35 | 235 | 105 | 250 | M12X28 | 30 | 12 | 4x25 | 65 | 32 | 10x4.5 | 28
80-100 £1200 363 | 2311751169 | 120 | 216 { 117 [ 180 | 90 | 42 | 290 ] 130] 310 | M12X30 | 40 | 15 5X3 75 | 38 10x4.5 43
70120 | 4 eqo | 408|256 | 193 | 190 | 140 | 256 | 124 [ 220|100 | 55 | 345 | 155 | 370 | M14X32 | 40 | 18 | 6x3 | 85 | 45 | 12x45 | o4
80-135 | o0 [471]208[226[210] 160 206147260 110] 65 [400[185[425] m16x3s [ s0 [ 22 | 7xa [ o5 |56 | 16x6 | 99

100-155 1/300 555 | 354 | 269 | 252 | 190 | 345 | 185 | 280 | 120 | 80 | 458 | 203 | 461 | M16X35 | 50 | 25 7%4 110 | 60 18X 7 136
120-175 598 | 379 | 287 | 255 219 | 374 | 192 320|140 | 95 | 518 | 223 | 521 | M16X35 65 | 30 7 %4 110 | 65 18 X7 193
|_135-200 662 | 425 | 318 | 319 | 256 | 412 | 230 | 360 | 150 | 105 | 580 | 245 | 575 | M20X36 | 75 | 35 10X5 125 | 70 20X7.5 | 280
155-250 795 1510 380 1 2385 | 295 | 500 | 28514201190 | 103 | 705 | 300 | 700 | M24X42 85 | 40 12X5 195 | 90 25X9 442



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

VEMTEA: 5

WPWED

i 98 @) 2 o

SHAFT DIRECTION

A

B

[ 50-80 | 0.18
60-100 | 0.37
037

70-120 575
0.75

80-1 33 =5
100-155| 15
2.2

120-175 5 5
3.0

135-200 —4 5
155-250 55

111111

|

HL

& LB

I |

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

M10 X25 3

314|144 [ 142 83 [169] 102140 | 70 | 235 105|250 m12x28 [115( 95 [140| 4 [m8[ 31 [ 11 65 | 32 | 10x4.5 | 28
3871751169 91 [ 216 1171801 90 [ 290 130 310] m12x30 [130]110[160] 4 [M8]| 33| 14 | 5x163 | 75| 38 | 10x4.5 | 44
425 109 130 110 180 ma | 40 | 14 | 5X163

a151 193|190 =55 256 | 124 | 220 | 100 | 345 | 155 | 370 | M14X32 165 130200 4 ol a2 10 [6x21a| 85 | 45 | 12%x4.5 | 66
499|226 210 125|296 | 147 | 260 | 110 | 400] 185|425 | M16x35 |165| 130|200 4 5 Mm—;g : 2:;2 g5 | 55| 16x6 |101
570|260 | 252 | 148 | 345 | 185 | 280 | 120 | 458 | 203 | 461| M16X35 | 165|130 200| 4.5 [M10| 52 | 24 | 8%27.3 | 110| 60 | 18X7 |129
631|287 255|181 | 374 192|320 | 140 [ 518|223 | 521| M16X35 |215|180|250| 5 |M12| 63 | 28 | 8%31.3 | 110| 65| 18x7 [196
680318319 | 202|412 | 230 | 360 | 150 | 580 | 245 | 575 | M20X36 [215|180|250| 5 [M12| 63 | 28 | 8x31.3 [125| 70 | 20x7.5 | 285
15[ 380|385 | 247|500 285 | 420 | 190 | 705 | 300 | 700 | M24x42 | 265|230 300 M12| 83 | 38 |[10x413[155] 90| 25x9 |450



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

VEMTEA: 5

WPWEDK T

*
&LC
@ LB
—|

HL

AR

........
.....

il
gl

size

40-70 | 012 | 2141153 130] 75 [ 152 86 |125] 65 | 200] 90 [215| M10 X25 | 115] 95 | 140]

. |_? Kg)
33.3 | 18

TME| 31 11| 4X12.8 8

4
50-80 0.18 314|144 | 150 | 83 | 1691102 | 140 70 | 235|105 250 | M12Xx28 |115] 95 |140] 4 | M8 | 31| 11 | 4X12.8 39 10Xx38.3 | 28
60-100 | 037 | 1/200 | 387175160 91 | 216|117 [180| 90 [ 290|130 (310 | M12X30 |130[110[160| 4 | M8 | 33 | 14 | 5X16.3 40 12%43.3 | 44
0.37 | 1/200 [425 109 130|110 160 M8 | 40 | 14 | 5X16.3
0.75 | 1/500 5 48 [ 19 | 6x21.8
- 2061147 | 260 | 110 | 400 | 1851425 | M1GX35 x
80-135 15 1/600 499|226 210125 16511302001 4.5 |M10 52 | 24 | %27 3 60 18xX64.4 |101

100-155] 15 | 1/800 | 570|269 | 256 | 148 | 345 | 185 | 280 | 120 | 458 | 203 | 461 | M16X35 | 165|130 200| 4.5 [M10] 52 | 24 | 8x27.3 | 70 | 20%74.9 |139
120-175 i 11800 | 634|287 | 282 181|374 [ 192 [ 320 140 [ 518|223 | 521 | M16x35 |215(180|250| 5 [m12| 63 | 28 | 8x313 | 80 | 20xas54 |196

135-200[— 4 680 (318|320 | 202 (412|230 | 360 | 150 | 580 | 245 | 575 | M20X36 |215(180(250| 5 |M12| 63 | 28 | 8X313 | 85 | 22X90.4 |285
155-250] 5.5 815|380 [400] 247 [500] 285 | 420 190 | 705|300 [ 700 | M24x42 |265|230[300| 5 [M12] 83 | 38 [10x41.3| 110 | 28X 1164 |450



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

VEMTEA: 5

WPWEK

i 48 (@) R R

SHAFT DIRECTION

A

RuE

50-80

14200
60-100

1/300
70-120 | 1/400

1/500
00-155 1/600
100-155 | /800
120-175 ”gm
135-200
155-250

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

8x33.3

286 | 195 | 153 | 130 | 87 | 152 | 86 | 125 | 65 39 | 200 | 90 | 215 M10 X235

297 | 197 | 144 | 150 | 108 | 169 | 102 | 140 | 7O 35 | 235 | 105 | 250 M12X28 30 12 4Xx2.5 35 | 10x383 | 28
363 | 231 | 175 | 160 | 120 | 216 | 117 | 180 | 90 42 | 290 | 130 | 310 M12X30 40 15 5X3 40 | 12X433 | 43
408 | 256 | 193 | 175 | 140 | 236 | 124 | 220 | 100 | 55 | 245 | 1935 | 370 M14X32 40 18 9X3 45 | 14x488 | B4
471 | 298 | 226 | 210 | 160 | 296 | 147 | 260 | 110 | 65 | 400 | 185 | 425 M16X35 50 22 7x4 60 | 18xX64.4 | 99
555 | 354 | 269 | 256 | 190 | 345 | 185 | 280 | 120 [ 80 | 458 | 203 | 461 M16X35 50 25 TXx4 70 | 20X7489 | 136
298 | 379 | 287 | 282 | 219 | 374 | 192 | 320 | 140 | 85 | 218 | 223 | 521 MA1GKI5 69 30 TX4 80 | 22X83.4 | 193
662 | 425 | 318 | 320 | 256 [ 412 | 230 | 360 | 150 | 105 | 580 | 245 | 5V5 M20X36 75 35 10x4 .5 85 | 22X90.4 | 280
795 | 510 | 380 | 400 | 295 | 500 | 285 | 420 | 190 | 103 | 705 | 300 | 700 M24x42 85 | 40 12X5 110 | 28X116.4 | 442



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

%3 R ARIEPDF RiE 38 B,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

VEMTEA%: 5

WPEO WPEX

-'lG.I#-
I BB ole BB "
WPEO#} 15 [¢) 3k 7~ WPEX## 15 6] & 7=
SHAFT DIRECTIONV SHAFT DIRECTION
g Ml kg Blag F A."F“_—"A LY Ld E R P Ploig. F
£ W[ WY, r A PN PRE: PR PRE
NP 3 T Y L S W ), H
o —y Lt ] A | - —y - -y - —y A L] A ]

R r

40-70 | . 286 | 195 | 153 | 40 | 131 | 65 | 87 | 50 | 157 | 156 | 295 | 120 | 120 | 135] 20 | 15 | 25 | 12 | 4x25 | 60 | 28 | &x4 | 19

50-80 H;gg 297 [ 197 [ 144 | 50 [ 142 70 [108] 65 | 188 [ 175 [ 320140 [ 130150 20 [ 15 [ 30 [ 12 | 4x25 | 65 [ 32 | 10x45 | 27
60-100 | .. 1363 [231]175] 60 |169] 90 [120] 75 [222 224 375|190 155 | 180] 26 | 15 [ 40 [ 15 [ 5x3 [ 75 [ 38 [ 10x45 | 44
70-120 | -0 [408 256 [ 163 | 70 [ 190 [ 100 | 140 | 60 [260 | 266 [450 [220 [ 185 | 215] 30 [ 18 [ 40 | 18 | 5x3 [85 [ 45 | 12x45 [ 63
80-135 | - - 1471]208[226] 80 [210 110160105205 [306|495]260[210]235] 30 | 18 [s0 |22 [ 7x4 |95 ]85 16x6 | 96
100-155 | oo [ 555|354 [ 269 | 100 [ 252 | 140 [ 190 | 130 | 345 | 350 | 500 [ 200 [ 245 [205| 35 | 21 | 50 [ 26 | 7x4 [110[ 60 [ 18x7 |149
120-175 | 0| 598 [ 379 ] 287 [ 120 [ 256 [ 150 [ 219 | 155 [ 304 | 304 [640 /320 2671323 40 [ 21 | 65 [ 30 | 7x4 [110] 65 [ 18x7 [ 191
135-200 | 662 | 425 [ 318 | 135 | 319 [ 175 | 256 | 185 | 456 | 440 | 710 | 370 | 200 [ 360 | 40 | 24 | 75 | 35 [ 10x4.5 [ 125] 70 | 20x7.5 | 278
155-250 795 | 510 | 380 | 155 | 385 | 200 | 295 | 203 | 545 | 510 | 860 | 440 | 350 | 440 | 45 | 28 | 85 | 40 | 12x5 | 155| 90 | 25x9 | 442



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

1231 HRIEPDF 448 28 5K,
MRIEERIZIRT,E HEH TR

VEMTE4:3)]

|ﬂﬂ 4 EI: *
WPEDX WPEDO i."(%ﬁ E
w H
N ,L
of A+ 4H- :
& ol == o S B

- |G-
WPEDX# 15 [a) & 7= WPED O 15 [5) 3 7= ~— B8, 6b :
SHAFT DIRECTION SHAFT DIRECTION
2 ol "0 b . "‘ﬁ‘__.—*" . By  Cha, O T—"_
=) | H Hjﬁ rx_;ﬂlltu LLL -t | - ﬁ‘% }'ﬂ'il‘.'.h - i e :Eﬂ-

_'_-'::?jl-' .|..E._-‘_.':§'-Z;~, M [|r |"

|# QR Iy

1.5
100-155] 1.5 |1/600|[570(269(700] 252|140 | 145|130 305 |350]590| 2901245 | 295135 | 21 |165|130]200|4.5 [M10] 52 | 24 | 8%27.3 [110| 60 | 18x7 | 152
3.2 11/300
120-17575 5 14 000| 631287 (120|255 (150|181 | 155| 356|304 | 640|320 | 267 |323 |40 | 21 [215[180[250| 5 [M12| 63 | 28 | 8x31.3 |110| 65 | 18x7 | 194
135- zam% """ 630(318]135(319]| 175|202 | 185(402]440]| 710|370 200 | 360]40 | 24 |215|180]250| 5 |M12| 63 | 28 | 8x31.3 [125| 70 | 20%x7.5 | 283

155-250| 5.5 8151380]155|385[200{247|203]1497]510(860(440]350)440/45 | 28 |265|230{300] 5 |M12] 83 [ 38 |10%x41.3[{155] 90 | 25X9 450



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

VEMTEA: 5

WP. WPK. WPW. WPWK (A. S. 0. T. V) Ui N\ThE R i tHih 4R 3
EINGHEEIR: 15001 /min

T K 146 WNBATHE (kW ) WL HAE (Nm)
fantbALS| 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 10 | 15 [ 20 | 25 [ 30 | 40 [ 50 | 60
40 0.40(0.33]/0.26|0.24(0.22|0.16(0.14]0.12| 19 | 23 | 20 [ 25 [ 25 [ 24 | 26 | 26
50 0.65(0.52]0.40|0.37[0.34]0.27/0.24(0.20] 31 [ 36 [ 35 | 38 | 39 | 40 | 43 | 43
60 1.00/0.82[0.65]0.59|0.54[0.45|0.40(0.32[ 50 | 58 | 56 | 68 | 62 | 71 | 75 | 70
70 1.60(1.35]/1.10/0.96|0.82|0.67(0.61]0.52| 83 | 98 |101 [112 | 99 [104 [113 [113
30 2.20(1.78]1.36|1.28(1.20]0.90/0.80(0.75|113 [133 [120 [149 151 | 140 | 145 | 163
100 3.60(3.10]2.60|2.35(2.10|1.68|1.30|1.00| 193 [237 [258 284 |277 | 291 | 257 | 229
120 5.20(4.35(3.50|3.25(3.00|2.201.90|1.50|262 [336 [361 [404 413 |392 | 399 | 355
135 9.75|7.85(6.00(5.50|5.00(3.69]|2.89|2.30[540 |622 |619 | 696 | 707 | 607 | 626 | 562
155  [12.80/9.907.00(6.53|6.00|4.40|3.61|3.00|709 | 785 | 722 | 842 | 848 | 784 | 770 | 791
175  [17.30]13.60[10.00[ 9. 13| 8.30 | 6. 18 | 4. 85 |4. 07| 958 |1091 |1044 [1221 [1189|1133|1127 [1078
200  |22.60[18.20[13. 86]12. 75/11. 67| 8. 78 | 6. 71 |5. 58[1280 (1477 (1482 [1643 1782|1654 |1516 [1449
250 [33.20[27. 40[21. 60{20. 00| 8. 43|14. 00|10. 43|8. 62[1881 2266 [2310 2579 [2745 [2674 [2357 [2371
WPD. WPDK. WPWD. WPWDK (A. S. X. 0. T. V) BUNBHINZFE | H il S 4EFR
Wi\ 13045 3EL: 1500r/min
INEK %k HWIAMMINE input (kw ) b7 1 3H 77 5B output (N. m)
fgattAl= |10 [ 15 [ 20 [ 25 [ 30 | 40 50|50 10 |15 |20 | 25 [ 30 | 40 | 50 | 60
40 0.12 6 [ 8 19 [13[14 15|19 | 20
50 0.18 9 [12 |16 [ 19 [ 20 [ 24 |31 | 35
60 0. 37 19 | 26 | 34 | 42 | 42 | 58 | 67 | 73
70 0. 75 0. 37 39 | 54 | 70 |87 | 95 | 58 | 68 | 70
80 1.5 0.75 77 | 112 | 142 (174 |189 | 137 | 150 | 154
100 1.5 80 | 115 | 149 181 |198 |260 | 307 | 344
120 3 2.2 151 | 232 | 310 (372 |413 | 392 | 480 | 521
135 4 3 219 1321 |413 |509 | 565 | 542 | 649 | 690
155 5. 5 4 305 |411 |525 | 709 | 760 | 904 [1100]1260
175 7. 5 5. 5 415 | 602 | 783 |1002/1074 (1008 [1278]1450
200 11 7. 5 623 | 892 [1176(1417/1680[2072 [2485|2856
250 15 11 850 1246 (1604|1933 [2234 [2101 [2486 | 3025



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

VEMTEA: 5

feEnRERN

WPE. WPEK. WPWE. WPWEK. WPED. WPEDK. WPWED. WPWEDK (A S X 0) B! ANHIIhERH himHhiEFE

A FJ15h%51R : 1500r /min

» WPE . WPEK . WPWE . WPWEK WPE . WPEK . WPWE . WPWEK
R : Al R iR bk

. M

1,200 | 1,300 | 1/400| 1/500 |1/600]1/800(1,/900]1/200l1 /3001 7400} /5001 /600}1 /8001 /900

A1 O\

e 0.48| 0.34 | 0.28| 0.25 | 0.23]0.20] 0.17(0.1700. 12l0. 1210. 12|0. 12| 0. 12 0. 12
40-70

iy ) %

g 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 63 | 88 | 107|120 130|150 177

B A\ 5

il 0.65| 0.51 | 0.42| 0.38 | 0.31]0.29| 0.25(0.180.180. 18/0. 18/0. 18{0. 18/0. 18
M e

;]ﬁ 350 | 350 | 350 | 350 | 350 | 350 | 350 | 97 | 124 | 150 | 166 | 203 | 217 | 252

A

e 0.95| 0.67 | 0.52| 0.44 | 0.40] 0.35| 0.33(0.3700.370.3710.37|0. 37|0. 37/ 0. 37
60~100 s

;HE 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 195|276 | 356 | 420 | 463 | 529 | 561

i A\ FH

e 1.64| 1.18] 0.91| 0.84 | 0.71] 0.58| 0. 54|0. 75/0. 75|0. 75|0. 75| 0. 75| 0. 75| 0. 75
70-120

40 o0 3H

e 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 384|534 | 692 | 750 | 887 | 536 (1166

NG

e | 2-50| 1.75 | 1.39| 1.19|1.08/0.98/0.85| 1.5/ 1.5/ 1.5 1.5/ 1.5/ 1.5| 1.5
80-135 e

|

3156 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 |1400]| 1400 | 616 | 880 |1108]1294|1426|1071]|1811

MG

e 3.69| 2.92 | 2.41| 2.07|1.89|1.69| 1.50| 1.5/ 1.5|/1.5| 1.5/ 1.5|1.5| 1.5
100-155 Biae

;HE 2100 | 2100 | 2100 | 2100 | 2100|2100 | 2100 | 854 [1079|1307|1522|1667]|1864|2100

N

AN 7.22| 5.41 | 4.46| 3.83(3.46|l2.9112.711 3 | 3 | 3| 3| 3| 3| 3
120-175 i

i o 3

bl 3050 | 3050 | 3050 | 3050 | 3050 | 3050 | 3050 |1798(2340(2798|3364|3616|2685|4463

TPA

Z"j]ﬁ 7.22| 5.41 | 4.46| 3.83(3.46|l2.9112.71| 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4
135-200\

i o &

J4p | 3990 | 3950 | 3950 | 3950 | 3950 3950 | 3950 |2188|2920|35434125|4566|4072(5830

TN

e |11-71 8.14 | 6.00| 5.14 | 4.67|4.07| 3.67| 5.5| 5.5/ 5.5/ 5.5| 5.5| 5.5| 5.5
155-250

14 4 5

44 | 6050 | 6050 | 6050 | 6050 | 6050 | 6050 | 6050 |2841|4087|5546(6473|7125|8175/9066



http://www.jisupdfeditor.com?watermark

	WP铸铁蜗轮蜗杆减速机
	WPA
	WPS
	WPDA
	WPDS
	WPKA
	WPKS
	WPDKA
	WPDKS
	WPO&WPX
	WPDO&WPDX
	WPZ
	WPDZ
	WPKZ
	WPDKZ
	WPW
	WPWD
	WPWK
	WPWDK
	WPWA&WPWS
	WPWDS&WPWDA
	WPWKA&WPWKS
	WPWDKA&WPWDKS
	WPWX&WPWO
	WPWDX&WPWDO
	WPWV&WPWT
	WPWKT&WPWKV
	WPWDT&WPWDV
	WPWDKT&WPWDKV
	WPWKO
	WPWDKO
	WPWEKO
	WPWEDKO
	WPEA
	WPES
	WPEDA
	WPEDS
	WPEKA
	WPEKS
	WPEDKA
	WPEDKS
	WPWE
	WPWED
	WPWEDK
	WPWEK
	WPEO&WPEX
	WPEDX&WPEDO
	传动能力表1
	传动能力表2
	联系恒点减速机

